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Cene v katalogu so v € in veljajo do 27.10.2018 oziroma do odprodaje zalog. Vse cene so cene ob 
osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Namesto 
cene so naše redne prodajne cene, ki so veljale pred akcijo in bodo veljale po akciji in so razvidne iz 
cenikov. Nakup akcijskih izdelkov je omejen na količine, običajne za gospodinjsko uporabo. Nekatere 
fotografije prodajnih izdelkov v katalogu so simbolične. Aranžerski material ni vštet v ceno izdelkov. 
Katalog ni prodajni, zato izdelkov iz kataloga ni mogoče naročati po pošti ali telefonu. Mogoče so 
napake v tisku. Izdaja: LES-MMS, d.o.o., Cesta na Bokalce 40, 1000 Ljubljana, SI74735705.

nakup na obroke že od 125 €

Cesta Jaka Platiše 18, 
4000 Kranj 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 04 2060 211
www.moemax.si

Celjska cesta 4, 
3320 Velenje 
Delovni čas: Ponedeljek-
petek: 09:00-19:30 
Sobota: 09:00-19:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 03 4271 211
www.moemax.si

Jurčkova cesta 222, 
1000 Ljubljana 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 01 4207 211
www.moemax.si

Tržaška cesta 33, 
2000 Maribor 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 02 2 303 211
www.moemax.si

Mednarodni prehod 10, Vrtojba
5290 Šempeter pri Gorici 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00 
E-pošta: info@moemax.si
Tel. št.: 05 7 776 211 
www.moemax.si

Nakupujte tudi preko spleta - www.moemax.si

Lestvica energijskih 
razredov pri svetilih
      
      
      
      
      
      
      

Lestvica energijskih 
razredov pri napah
      
      
      
      
      
      
      

Lestvica energijskih 
razredov pri 
hladilnikih, 
pečicah in 

pomivalnih 
strojih

      
      
      
      
      
      
      

!Le v izbra
nih poslovalnicah

Preverite, ali je 
označen izdelek 
na voljo v vaši 
poslovalnici.

299,--45%
Spalnica 

„FRANZISKA“

namesto 549,-**

Spalnica „FRANZISKA“, 4-delni komplet, fronta in korpus: alpsko bela barva, poudarek: imitacija rjavega hrasta, sestavni deli so: 
omara z drsnimi vrati, 2 polici, 2 droga za obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 225/210/65 cm, futonska postelja, površina ležišča: 
ca. 180/200 cm, Š/V/G: ca. 189/80/210 cm, brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in dekoracije in dve nočni omarici, 2 predala, 
Š/V/G: ca. 52/40/38 cm, proti doplačilu so na voljo različni tipi in barve 299,- 
Komoda, 1 vrata, 4 predali, 1 polica, Š/V/G: ca. 81/83/41 cm 99,90 
Ogledalo, z okrasno obrobo, vrtljivo, Š/V/G: ca. 47/115/4 cm 49,90 (17870140/07-09)

4-delni komplet

Košare „JOY“, morska trava, naravna 
barva, z ročaji
Košara S, Š/V/G: ca. 32/24/24 cm 2,99 
Košara M, Š/V/G: ca. 37/27/27 cm 4,99 
Košara L, Š/V/G: ca. 42/30/32 cm 6,99 
(61640002/01-03)

1|

699
1 | Košara 
„JOY-L“

namesto 9,99**

Košare „ALEGRA“, vodna hijacinta, 
rjava barva, z ročajema
Košara S, Š/V/G: ca. 42/28,8/27 cm 8,99 
Košara M, Š/V/G: ca. 48/34,5/29 cm 11,99 
Košara L, Š/V/G: ca. 55,5/40,5/31 cm 
14,99 (06092475/01-03)

5|

Košare „LARRY“, vrba, tekstil, siva/naravna 
barva, Š/V/G: ca. 29/22/21 cm 3,99 
Š/V/G: ca. 27/11/18 cm 3,99 
Š/V/G: ca. 32/14/23 cm 8,99 
Š/V/G: ca. 38/40/26 cm 9,99 
Košara za perilo, 
Š/V/G: ca. 44/56/33 cm 14,99 
(70390036/01-05)

2|

1499
2 | Košara za 
perilo „LARRY“

namesto 24,95**

Košare „GEMMA“, vodna hijacinta, 
naravna/črna barva, z ročajema
Košara S, Š/V/G: ca. 38/28/23 cm 6,99 
Košara M, Š/V/G: ca. 42/32/25 cm 8,99 
Košara L, Š/V/G: ca. 48/36/27 cm 11,99 
(50870008/01-03)

4|

1199
4 | Košara 
„GEMMA - L“

namesto 19,99**

Škatla za shranjevanje „SONIA“, tekstil, 
svetlo siva barva, z ročaji in predelnimi 
stenami, D/Š/V: ca. 36/27/12 cm 3,49 
D/Š/V: ca. 38/28/16 cm 4,99 
D/Š/V: ca. 38/28/32 cm 6,99 
D/Š/V: ca. 55/38/26 cm 8,99 
D/Š/V: ca. 63/38/16 cm 9,99 (38740001/01-05)

3|

349
3 | Škatla za 
shranjevanje 
„SONIA“, ca. 
36/27/12 cm

namesto 4,99**

s predelnimi stenami za 
optimalno preglednost

699
3 | ca. 38/28/32 cm

namesto 9,99**

899
3 | ca. 55/38/26 cm

namesto 12,99**

Košare „KERSTIN“, umetna masa, 
večbarvna, ročno delo Košara za regal S, 
D/Š/V: ca. 18/29/15 cm 4,99 
Košara za regal M, 
D/Š/V: ca. 21/33/17 cm 5,99 
Košara za regal L, 
D/Š/V: ca. 24/37/21 cm 6,99 
Koš za perilo, D/Š/V: 
ca. 34/34/49 cm 19,99 (78060006/01-04)

6|

1999
6 | Koš za perilo 
„KERSTIN“

namesto 29,95**

299
-40%

1 | Košara 

„JOY-S“

namesto 4,99**

899
namesto 14,99**

5 | Košara „ALEGRA - S“

699
4 | Košara 
„GEMMA - S“

namesto 12,99**

399
-50%

2 | Košara za 

regal „LARRY“

namesto 7,99**

499 -37%

6 | Košara za regal 

„KERSTIN - S“

namesto 7,99**

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 1) Velja med 15. 10. in 27. 10. 2018. Ob nakupu uveljavljanje različnih 
popustov ni mogoče (različni popusti se med seboj izključujejo). Ne velja za že izvedena naročila in izdelke, ki so obeleženi z „Najnižja cena“.

od -12%
do -45%
na spalnice1)

24/7spletni nakupi
na moemax.si

Prihranite 10-60% na vsa svetila!
Več v novem spletnem katalogu 
svetil na www.moemax.si ter v 
vseh mömax poslovalnicah.

NA VSE 
POSTELJNINE

NA VSE 
PREŠITE ODEJE

Samo do 27.10.! Še več 
izbire na www.mömax.si
in v vseh mömax
poslovalnicah!

1) 1)

Samo do 27.10.! Še več 
izbire na www.mömax.si
in v vseh mömax
poslovalnicah!

Prihranite 15% - 58% Prihranite 10% - 54% 
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Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 24.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI10-8-b     02 03     VSI10-8-b

Omara z drsnimi vrati „OHIO“, korpus in fronta: bela barva, 
2 x vrata, 2 police, 2 droga za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 120/190,5/42 cm 113,- 
Police, 3 v setu, Š/V/G: ca. 58/42/1,5 cm 29,90 (06870015/03,02)

1|

!Le v izbra
nih poslovalnicah

Postelja „AZURRO“, v imitaciji bele barve, 3 predali, 2 izvlečni nočni 
omarici, površina ležišča: ca. 140/200 cm, brez posteljnega dna, 
vzmetnice, posteljnine in dekoracije 169,- 
Površina ležišča: ca. 180/200 cm 199,- 
Površina ležišča: ca. 90/200 cm 119,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 179,- (26980260/11,10,12,18)

6|

Omara s klasičnimi vrati „RASANT“, imitacija bele barve, ročaji: 
barva aluminija, 2 x lesena vrata, 1 vrata z ogledalom, 2 predala, 
2 polici, 1 drog za obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 127/188/52 cm 109,- 
(03800260/01)

Polici, 2 v setu, Š/V/G: ca. 43/1,6/48 cm 29,90 (03800153/26)

2|

Omara s klasičnimi vrati „SKATE“, korpus in poudarki: alpsko bela 
barva, fronta: imitacija hrasta, 2 x lesena vrata, 1 vrata z ogledalom, 
2 predala, 4 police, 1 drog za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 135/198/58 cm 189,- (17870303/01)

3|

Oblazinjena postelja „ATLANTIS“, videz usnja v beli barvi, poudarek: 
črna barva, kromirani dekor, vklj. posteljno dno, vzmetnica in predal 
za shranjevanje posteljnine, površina ležišča: ca. 160/200 cm, 
brez posteljnine in dekoracije, izbira blaga proti doplačilu 444,- 
Površina ležišča: ca. 180/200 cm 499,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 444,- (23070061/01-03)

8|

vklj. posteljno dno, 
vzmetnica & predal

Postelja boxspring „EMMA“, prevleka: tkanina sive barve, vzmetno 
jedro Bonnell, trdota: srednje trda (H2), vklj. nadvložek iz komfortne 
pene, posteljni predal, površina ležišča: ca. 180/200 cm, 
Š/V/G: ca. 202/188/90,5 cm, brez posteljnine in dekoracije, 
izbira blaga proti doplačilu 699,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 649,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 599,- (23070094/01-03)

9|

predalvklj. nadvložek

Program spalnic „FLORENZ“, s korpusom v imitaciji hrasta san remo in 
fronto, ki je lakirana v beli barvi visokega sijaja. 
Omara za oblačila, 5 vrat, 3 police, 3 drogi za obešanje oblačil, 
vklj. okrasni okvir, Š/V/G: ca. 270/210/55 cm 299,- 

10|

Posteljna garnitura, z 2 nočnima omaricama in oblazinjenim 
vzglavjem, površina ležišča: ca. 180/200 cm, 
Š/V/G: ca. 185/99/210 cm, brez posteljnega dna, vzmetnice, 
posteljnine in dekoracije 319,- 
Komoda, 3 predali, Š/V/G: ca. 100/75/45 cm 99,90 
Polici, 2 v setu, za enojna vrata, Š/V/G: ca. 43/2/49,5 cm 17,99 
Polici, 2 v setu, za dvojna vrata, Š/V/G: ca. 87/2/49,5 cm 19,99 
Notranja razdelitev, 2 kratki polici, 1 dolga polica, 1 kratki drog za 
obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 87/120/49,5 cm 59,90 
Vstavljivi predalnik, 3 predali, Š/V/G: ca. 39,5/48/46 cm 59,90 
(08850001/01-07)

10|

Na voljo proti doplačilu.

vklj. posteljni predal vklj. oblazinjeno vzglavje

299,-
10 | Omara 
„FLORENZ“

namesto 399,-**

vklj. 2 nočni omarici

319,-
10 | Posteljna garnitura 
„FLORENZ“, ca. 180/200 cm

namesto 459,-**

Postelja boxspring „MALI“, prevleka: antracitna barva, 
vzglavje s prešivi, vzmetnica: vzmetno jedro iz Bonnell vzmeti, 
nadvložek: komfortna pena, površina ležišča: ca. 180/200 cm, 
brez posteljnine in dekoracije 377,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 349,- (07250004/01-02)

7|

377,-
7 | Postelja 
boxspring „MALI“, 
ca. 180/200 cm

namesto 449,-**

Kozmetična mizica „SARA“, lakirana v beli barvi, z ogledalom, 
5 predalov iz pavlovnije, noge iz topola, valovita oblika, 
Š/V/G: ca. 81/128/40,5 cm 77,- 
Taburet, oblazinjeno sedišče, maks. obremenitev: do 80 kg, 
Š/V/G: ca. 35/28/45 cm 19,99 (31690204/01-02)

11|

1999
11 | Taburet „SARA“

9990
-32%

10 | Komoda 

„FLORENZ“

namesto 149,-**

77,- -40%

11 | Kozmetična 

mizica „SARA“

namesto 129,-**

113,-
1 | Omara z drsnimi 

vrati „OHIO“

namesto 189,-**
-40%

Mijina 

najnižja cena

ca. 120 cm

ca. 135 cmca. 127 cm

169,--26%
6 | Postelja 

„AZURRO“, ca. 

140/200 cm

namesto 229,-**

189,-
3 | Omara s 
klasičnimi 
vrati „SKATE“

namesto 239,-**

Omara z drsnimi vrati „WEIMAR“, korpus: bela barva, fronta: videz 
betona, poudarki: belo steklo, 1 lesena vrata, 1 vrata z ogledalom, 
2 polici, 2 droga za obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 180/198/64 cm 299,- 
Okrasni okvir, alpsko bela barva, Š: ca. 180 cm 39,- (17870455/01-02)

4|

!Le v izbra
nih poslovalnicah

ca. 180 cm

299,-
4 | Omara z 
drsnimi vrati 
„WEIMAR“

599,-
9 | Postelja 
boxspring „EMMA“, 
ca. 140/200 cm

namesto 659,-**

444,-
8 | Oblazinjena 
postelja „ATLANTIS“, 
ca. 140/200 cm

namesto 599,-**

Omara z drsnimi vrati „QUADRA“, korpus: alpsko bela barva, 
poudarki: steklo v črni barvi in zrcalno steklo, 6 polic, 3 drogi za 
obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 226/229/61 cm 489,- (03800801/07)

Blažilec, set za omare z drsnimi vrati 39,90 (03800153/11)
Okrasni okvir, vklj. LED-osvetlitev (energijski razred: do A do A++¹, 
LED-sijalk ni mogoče zamenjati), Š/V/G: ca. 233/233/23 cm 149,- 
(03800801/74)

5|

ca. 226 cm

489,-
5 | Omara z 
drsnimi vrati 
„QUADRA“

namesto 699,-**

109,--31%
2 | Omara s 

klasičnimi vrati 

„RASANT“

namesto 159,-**

Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 24.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI10-8-b     02 03     VSI10-8-b

Omara z drsnimi vrati „OHIO“, korpus in fronta: bela barva, 
2 x vrata, 2 police, 2 droga za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 120/190,5/42 cm 113,- 
Police, 3 v setu, Š/V/G: ca. 58/42/1,5 cm 29,90 (06870015/03,02)

1|

!Le v izbra
nih poslovalnicah

Postelja „AZURRO“, v imitaciji bele barve, 3 predali, 2 izvlečni nočni 
omarici, površina ležišča: ca. 140/200 cm, brez posteljnega dna, 
vzmetnice, posteljnine in dekoracije 169,- 
Površina ležišča: ca. 180/200 cm 199,- 
Površina ležišča: ca. 90/200 cm 119,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 179,- (26980260/11,10,12,18)

6|

Omara s klasičnimi vrati „RASANT“, imitacija bele barve, ročaji: 
barva aluminija, 2 x lesena vrata, 1 vrata z ogledalom, 2 predala, 
2 polici, 1 drog za obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 127/188/52 cm 109,- 
(03800260/01)

Polici, 2 v setu, Š/V/G: ca. 43/1,6/48 cm 29,90 (03800153/26)

2|

Omara s klasičnimi vrati „SKATE“, korpus in poudarki: alpsko bela 
barva, fronta: imitacija hrasta, 2 x lesena vrata, 1 vrata z ogledalom, 
2 predala, 4 police, 1 drog za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 135/198/58 cm 189,- (17870303/01)

3|

Oblazinjena postelja „ATLANTIS“, videz usnja v beli barvi, poudarek: 
črna barva, kromirani dekor, vklj. posteljno dno, vzmetnica in predal 
za shranjevanje posteljnine, površina ležišča: ca. 160/200 cm, 
brez posteljnine in dekoracije, izbira blaga proti doplačilu 444,- 
Površina ležišča: ca. 180/200 cm 499,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 444,- (23070061/01-03)

8|

vklj. posteljno dno, 
vzmetnica & predal

Postelja boxspring „EMMA“, prevleka: tkanina sive barve, vzmetno 
jedro Bonnell, trdota: srednje trda (H2), vklj. nadvložek iz komfortne 
pene, posteljni predal, površina ležišča: ca. 180/200 cm, 
Š/V/G: ca. 202/188/90,5 cm, brez posteljnine in dekoracije, 
izbira blaga proti doplačilu 699,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 649,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 599,- (23070094/01-03)

9|

predalvklj. nadvložek

Program spalnic „FLORENZ“, s korpusom v imitaciji hrasta san remo in 
fronto, ki je lakirana v beli barvi visokega sijaja. 
Omara za oblačila, 5 vrat, 3 police, 3 drogi za obešanje oblačil, 
vklj. okrasni okvir, Š/V/G: ca. 270/210/55 cm 299,- 

10|

Posteljna garnitura, z 2 nočnima omaricama in oblazinjenim 
vzglavjem, površina ležišča: ca. 180/200 cm, 
Š/V/G: ca. 185/99/210 cm, brez posteljnega dna, vzmetnice, 
posteljnine in dekoracije 319,- 
Komoda, 3 predali, Š/V/G: ca. 100/75/45 cm 99,90 
Polici, 2 v setu, za enojna vrata, Š/V/G: ca. 43/2/49,5 cm 17,99 
Polici, 2 v setu, za dvojna vrata, Š/V/G: ca. 87/2/49,5 cm 19,99 
Notranja razdelitev, 2 kratki polici, 1 dolga polica, 1 kratki drog za 
obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 87/120/49,5 cm 59,90 
Vstavljivi predalnik, 3 predali, Š/V/G: ca. 39,5/48/46 cm 59,90 
(08850001/01-07)

10|

Na voljo proti doplačilu.

vklj. posteljni predal vklj. oblazinjeno vzglavje

299,-
10 | Omara 
„FLORENZ“

namesto 399,-**

vklj. 2 nočni omarici

319,-
10 | Posteljna garnitura 
„FLORENZ“, ca. 180/200 cm

namesto 459,-**

Postelja boxspring „MALI“, prevleka: antracitna barva, 
vzglavje s prešivi, vzmetnica: vzmetno jedro iz Bonnell vzmeti, 
nadvložek: komfortna pena, površina ležišča: ca. 180/200 cm, 
brez posteljnine in dekoracije 377,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 349,- (07250004/01-02)

7|

377,-
7 | Postelja 
boxspring „MALI“, 
ca. 180/200 cm

namesto 449,-**

Kozmetična mizica „SARA“, lakirana v beli barvi, z ogledalom, 
5 predalov iz pavlovnije, noge iz topola, valovita oblika, 
Š/V/G: ca. 81/128/40,5 cm 77,- 
Taburet, oblazinjeno sedišče, maks. obremenitev: do 80 kg, 
Š/V/G: ca. 35/28/45 cm 19,99 (31690204/01-02)

11|

1999
11 | Taburet „SARA“

9990
-32%

10 | Komoda 

„FLORENZ“

namesto 149,-**

77,- -40%

11 | Kozmetična 

mizica „SARA“

namesto 129,-**

113,-
1 | Omara z drsnimi 

vrati „OHIO“

namesto 189,-**
-40%

Mijina 

najnižja cena

ca. 120 cm

ca. 135 cmca. 127 cm

169,--26%
6 | Postelja 

„AZURRO“, ca. 

140/200 cm

namesto 229,-**

189,-
3 | Omara s 
klasičnimi 
vrati „SKATE“

namesto 239,-**

Omara z drsnimi vrati „WEIMAR“, korpus: bela barva, fronta: videz 
betona, poudarki: belo steklo, 1 lesena vrata, 1 vrata z ogledalom, 
2 polici, 2 droga za obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 180/198/64 cm 299,- 
Okrasni okvir, alpsko bela barva, Š: ca. 180 cm 39,- (17870455/01-02)

4|

!Le v izbra
nih poslovalnicah

ca. 180 cm

299,-
4 | Omara z 
drsnimi vrati 
„WEIMAR“

599,-
9 | Postelja 
boxspring „EMMA“, 
ca. 140/200 cm

namesto 659,-**

444,-
8 | Oblazinjena 
postelja „ATLANTIS“, 
ca. 140/200 cm

namesto 599,-**

Omara z drsnimi vrati „QUADRA“, korpus: alpsko bela barva, 
poudarki: steklo v črni barvi in zrcalno steklo, 6 polic, 3 drogi za 
obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 226/229/61 cm 489,- (03800801/07)

Blažilec, set za omare z drsnimi vrati 39,90 (03800153/11)
Okrasni okvir, vklj. LED-osvetlitev (energijski razred: do A do A++¹, 
LED-sijalk ni mogoče zamenjati), Š/V/G: ca. 233/233/23 cm 149,- 
(03800801/74)

5|

ca. 226 cm

489,-
5 | Omara z 
drsnimi vrati 
„QUADRA“

namesto 699,-**

109,--31%
2 | Omara s 

klasičnimi vrati 

„RASANT“

namesto 159,-**

Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI10-8-b     04 05     VSI10-8-b

Vzmetnica iz visco pene „PREMIUM SONO“

Vzmetnica z žepkastim jedrom „LIVING PUR“

Vzmetnica z žepkastim jedrom „PREMIUM SATURN“

Posteljno dno „LIVING RELAX“ Posteljno dno 
„LIVING PRIMATEX 300“

Program otroških sob „BILLUND“, s korpusom in fronto v beli barvi ter poudarki v imitaciji neobdelanega hrasta.
Omara za oblačila, 4 vrata, 1 predal, 4 police, 3 drogi za obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 125/202/55 cm 329,- 
Postelja, površina ležišča: ca. 140/200 cm, Š/V/G: ca. 146/86/212 cm, brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in dekoracije 149,- 
Nočna omarica, 1 predal, Š/V/G: ca. 52/40/38 cm 59,90 Pisalna miza, 2 odprta razdelka, Š/V/G: ca. 120/75/60 cm 169,- 
Komoda, z vgrajenim ogledalom, 4 predali, Š/V/G: ca. 46/121/40 cm 159,- Visoka komoda, 2 x vrata, 3 odprti razdelki, 
Š/V/G: ca. 125/111/40 cm 199,- Regal, 3 police, Š/V/G: ca. 42/133/40 cm 79,90 Otroška posteljica, s snemljivimi letvicami, površina ležišča: 
ca. 70/140 cm, Š/V/G: ca. 76/78/146 cm, brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in dekoracije 199,- Omara za oblačila, 3 vrata, 4 police, 
2 droga za obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 125/202/55 cm 299,- Previjalna komoda, 2 predala, 1 odprti razdelek, Š/V/G: ca. 91/93/75 cm 199,- 
Posteljni predal, s kolesci, idealen za namestitev pod otroško posteljico, Š/V/G: ca. 70/16/140 cm 59,90 Polica, Š/V/G: ca. 78/3/25 cm 29,90 
(17870290/01-12)

329,-
Omara za oblačila 
„BILLUND“

namesto 499,-**

5990
Nočna omarica 
„BILLUND“

namesto 99,90**

159,-
Komoda 
„BILLUND“

namesto 249,-**

Vzmetnica z žepkastim jedrom „LIVING PUR“, 5-consko 
jedro iz cilindričnih vzmeti v žepkih, prevleka iz dvojne 
tkanine, prešita s klimatskimi vlakni, štiristranska 
zadrga, snemljiva in pralna prevleka do 60 °C, 
točkovno elastične cilindrične vzmeti v žepkih, zdrava 
in suha spalna klima, primerna za vse spalne položaje, 
tekstil preverjen na škodljive snovi, površina ležišča: 
ca. 80/200 cm, ca. 90/200 cm ali ca. 100/200 cm, 
proti doplačilu so na voljo tudi druge velikosti 83,- 
(04480328/01,06,09)

Vzmetnica iz visco pene „PREMIUM SONO“, 7 con, 
točkovno elastična hladna pena (ca. 12 cm) s plastjo 
iz spominske visco pene (ca. 5 cm), prevleka iz dvojne 
tkanine je prešita s klimatskimi vlakni, snemljiva in 
pralna prevleka do 60 °C, skupna višina: ca. 19 cm, 
površina ležišča: ca. 90/190 cm, ca. 80/200 cm, ca. 
90/200 cm ali 100/200cm, proti doplačilu so na voljo 
tudi druge velikosti 137,- (04480325/21,05,20,26)

Posteljno dno „LIVING RELAX“, 26 večkratno lepljenih prožnih 
vzmetnih letvic, dvojne letvice v sredinskem predelu, dvojne 
zaključne kapice, individualna nastatvitev stopnje trdote v ledvenem 
predelu, višina: ca. 5 cm, površina ležišča: ca. 80/190 cm, ca. 90/190 
cm, ca. 80/200 cm ali ca. 90/200 cm, proti doplačilu so na voljo 
druge velikosti in nestandardne dolžine 39,90 (11150004/04,03,05,07)

3990
namesto 49,90**

26 letvic

Vzmetnica z žepkastim jedrom „PREMIUM SATURN“, 
antibakterijska zaščita, ki je primerna za alergike, 
snemljiva in pralna prevleka do 40 °C, 5-consko žepkasto 
jedro, pas poliuretanske pene okrog jedra utrdi ležišče 
na robu, pletenina je zaščitena s srebrovimi ioni, trša 
različica primerna za telesno težo med 90 in 150 kg, 
površina ležišča: ca. 90/200 cm, proti doplačilu so na 
voljo tudi druge velikosti 179,- (13320001/01)

179,-
namesto 279,-**

Posteljno dno „LIVING PRIMATEX 300“, 34 prožnih vzmetnih letvic iz 
slojnega lesa, posebne cone v predelu ramen in nog, dvojne in trojne 
prožne zaključne kapice iz kavčuka, individualna nastavitev stopnje 
trdote v ledvenem predelu, višina: ca. 9,5 cm, maks. obremenitev: 
do 90 kg, površina ležišča: ca. 70/200 cm, ca. 80/200 cm ali 
ca. 90/200 cm, proti doplačilu so na voljo druge velikosti in 
nestandardne dolžine 59,90 (26380087/01,03-04)

5990
namesto 89,90**

Postelja boxspring „STARLINE“, tkanina v antracitni barvi, vklj. 7-conska vzmetnica s sodčkasto-žepkastim jedrom, partnersko ležišče s 
funkcionalno srednje trdo in trdo stranjo (H2/H3), površina ležišča: ca. 160/200 cm, brez posteljnine in dekoracije, izbira blaga proti doplačilu 
699,- Površina ležišča: ca. 180/200 cm, funkcionalna trdota 749,- Površina ležišča: ca. 140/200 cm, stopnja trdote: srednje trdo (H2) 649,- 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm, stopnja trdote: srednje trdo (H2) 599,- Površina ležišča: ca. 100/200 cm, stopnja trdote: srednje trdo (H2) 549,- 
Površina ležišča: ca. 200/200 cm, funkcionalna trdota 799,- (04480119/04,03,08-09,25-26)

vklj. vzmetnica

83,--40%

namesto 139,-**

149,--40%
Postelja 

„BILLUND“

namesto 249,-**

199,-
Visoka komoda 
„BILLUND“

namesto 299,-**

OBOJESTRANSKA
VZMETNICA

5-CONSKI
SISTEM

BREZ CFC STOPNJA TRDOTE 
3 - TRDA

PRALNO DO 60 °C PRIMERNO ZA 
NASTAVLJIV OKVIR

OBOJESTRANSKA
VZMETNICA

JEDRO IZ 
HLADNE PENE

PRIMERNO ZA 
NASTAVLJIV OKVIR

STOPNJA TRDOTE 
3 - TRDA

7-CONSKI
SISTEM

STOPNJA TRDOTE
 2 - SREDNJA

PRALNO DO 60 °C

PRALNO DO 40 °C 5-CONSKI
SISTEM

NASTAVITEV
TRDOTE

NASTAVITEV
TRDOTE

137,--40%

namesto 229,-**

649,--27%

Postelja boxspring 

„STARLINE“, ca. 

140/200 cm

namesto 899,-**

Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI10-8-b     04 05     VSI10-8-b

Vzmetnica iz visco pene „PREMIUM SONO“

Vzmetnica z žepkastim jedrom „LIVING PUR“

Vzmetnica z žepkastim jedrom „PREMIUM SATURN“

Posteljno dno „LIVING RELAX“ Posteljno dno 
„LIVING PRIMATEX 300“

Program otroških sob „BILLUND“, s korpusom in fronto v beli barvi ter poudarki v imitaciji neobdelanega hrasta.
Omara za oblačila, 4 vrata, 1 predal, 4 police, 3 drogi za obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 125/202/55 cm 329,- 
Postelja, površina ležišča: ca. 140/200 cm, Š/V/G: ca. 146/86/212 cm, brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in dekoracije 149,- 
Nočna omarica, 1 predal, Š/V/G: ca. 52/40/38 cm 59,90 Pisalna miza, 2 odprta razdelka, Š/V/G: ca. 120/75/60 cm 169,- 
Komoda, z vgrajenim ogledalom, 4 predali, Š/V/G: ca. 46/121/40 cm 159,- Visoka komoda, 2 x vrata, 3 odprti razdelki, 
Š/V/G: ca. 125/111/40 cm 199,- Regal, 3 police, Š/V/G: ca. 42/133/40 cm 79,90 Otroška posteljica, s snemljivimi letvicami, površina ležišča: 
ca. 70/140 cm, Š/V/G: ca. 76/78/146 cm, brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in dekoracije 199,- Omara za oblačila, 3 vrata, 4 police, 
2 droga za obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 125/202/55 cm 299,- Previjalna komoda, 2 predala, 1 odprti razdelek, Š/V/G: ca. 91/93/75 cm 199,- 
Posteljni predal, s kolesci, idealen za namestitev pod otroško posteljico, Š/V/G: ca. 70/16/140 cm 59,90 Polica, Š/V/G: ca. 78/3/25 cm 29,90 
(17870290/01-12)

329,-
Omara za oblačila 
„BILLUND“

namesto 499,-**

5990
Nočna omarica 
„BILLUND“

namesto 99,90**

159,-
Komoda 
„BILLUND“

namesto 249,-**

Vzmetnica z žepkastim jedrom „LIVING PUR“, 5-consko 
jedro iz cilindričnih vzmeti v žepkih, prevleka iz dvojne 
tkanine, prešita s klimatskimi vlakni, štiristranska 
zadrga, snemljiva in pralna prevleka do 60 °C, 
točkovno elastične cilindrične vzmeti v žepkih, zdrava 
in suha spalna klima, primerna za vse spalne položaje, 
tekstil preverjen na škodljive snovi, površina ležišča: 
ca. 80/200 cm, ca. 90/200 cm ali ca. 100/200 cm, 
proti doplačilu so na voljo tudi druge velikosti 83,- 
(04480328/01,06,09)

Vzmetnica iz visco pene „PREMIUM SONO“, 7 con, 
točkovno elastična hladna pena (ca. 12 cm) s plastjo 
iz spominske visco pene (ca. 5 cm), prevleka iz dvojne 
tkanine je prešita s klimatskimi vlakni, snemljiva in 
pralna prevleka do 60 °C, skupna višina: ca. 19 cm, 
površina ležišča: ca. 90/190 cm, ca. 80/200 cm, ca. 
90/200 cm ali 100/200cm, proti doplačilu so na voljo 
tudi druge velikosti 137,- (04480325/21,05,20,26)

Posteljno dno „LIVING RELAX“, 26 večkratno lepljenih prožnih 
vzmetnih letvic, dvojne letvice v sredinskem predelu, dvojne 
zaključne kapice, individualna nastatvitev stopnje trdote v ledvenem 
predelu, višina: ca. 5 cm, površina ležišča: ca. 80/190 cm, ca. 90/190 
cm, ca. 80/200 cm ali ca. 90/200 cm, proti doplačilu so na voljo 
druge velikosti in nestandardne dolžine 39,90 (11150004/04,03,05,07)

3990
namesto 49,90**

26 letvic

Vzmetnica z žepkastim jedrom „PREMIUM SATURN“, 
antibakterijska zaščita, ki je primerna za alergike, 
snemljiva in pralna prevleka do 40 °C, 5-consko žepkasto 
jedro, pas poliuretanske pene okrog jedra utrdi ležišče 
na robu, pletenina je zaščitena s srebrovimi ioni, trša 
različica primerna za telesno težo med 90 in 150 kg, 
površina ležišča: ca. 90/200 cm, proti doplačilu so na 
voljo tudi druge velikosti 179,- (13320001/01)

179,-
namesto 279,-**

Posteljno dno „LIVING PRIMATEX 300“, 34 prožnih vzmetnih letvic iz 
slojnega lesa, posebne cone v predelu ramen in nog, dvojne in trojne 
prožne zaključne kapice iz kavčuka, individualna nastavitev stopnje 
trdote v ledvenem predelu, višina: ca. 9,5 cm, maks. obremenitev: 
do 90 kg, površina ležišča: ca. 70/200 cm, ca. 80/200 cm ali 
ca. 90/200 cm, proti doplačilu so na voljo druge velikosti in 
nestandardne dolžine 59,90 (26380087/01,03-04)

5990
namesto 89,90**

Postelja boxspring „STARLINE“, tkanina v antracitni barvi, vklj. 7-conska vzmetnica s sodčkasto-žepkastim jedrom, partnersko ležišče s 
funkcionalno srednje trdo in trdo stranjo (H2/H3), površina ležišča: ca. 160/200 cm, brez posteljnine in dekoracije, izbira blaga proti doplačilu 
699,- Površina ležišča: ca. 180/200 cm, funkcionalna trdota 749,- Površina ležišča: ca. 140/200 cm, stopnja trdote: srednje trdo (H2) 649,- 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm, stopnja trdote: srednje trdo (H2) 599,- Površina ležišča: ca. 100/200 cm, stopnja trdote: srednje trdo (H2) 549,- 
Površina ležišča: ca. 200/200 cm, funkcionalna trdota 799,- (04480119/04,03,08-09,25-26)

vklj. vzmetnica

83,--40%

namesto 139,-**

149,--40%
Postelja 

„BILLUND“

namesto 249,-**

199,-
Visoka komoda 
„BILLUND“

namesto 299,-**

OBOJESTRANSKA
VZMETNICA

5-CONSKI
SISTEM

BREZ CFC STOPNJA TRDOTE 
3 - TRDA

PRALNO DO 60 °C PRIMERNO ZA 
NASTAVLJIV OKVIR

OBOJESTRANSKA
VZMETNICA

JEDRO IZ 
HLADNE PENE

PRIMERNO ZA 
NASTAVLJIV OKVIR

STOPNJA TRDOTE 
3 - TRDA

7-CONSKI
SISTEM

STOPNJA TRDOTE
 2 - SREDNJA

PRALNO DO 60 °C

PRALNO DO 40 °C 5-CONSKI
SISTEM

NASTAVITEV
TRDOTE

NASTAVITEV
TRDOTE

137,--40%

namesto 229,-**

649,--27%

Postelja boxspring 

„STARLINE“, ca. 

140/200 cm

namesto 899,-**

Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI10-8-b     06 07     VSI10-8-b

Funkcijska sedežna garnitura „LORENZO“, 
korpus: tkanina v sivi barvi, sedišče: tkanina 
v rjavi barvi, valovito vzmetenje Nosag, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
vklj. 3 naslonske blazine, površina ležišča: 
ca. 195/122 cm, mere kraka: 
ca. 245/136 cm, na voljo je tudi obratna 
postavitev, izbira blaga proti doplačilu 333,- 
(27030050/02-03)

1|

predal posteljna funkcija

Funkcijska sedežna garnitura „FALCO“, 
prevleka: tkanina v temno sivi barvi, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
vklj. 2 nastavljivi opori za glavo, 
površina ležišča: ca. 123/182 cm, 
mere kraka: ca. 183/251 cm, na voljo je 
tudi obratna postavitev, izbira blaga proti 
doplačilu 649,- (08120003/01-02)

5|

posteljna funkcija predal nastavljiva opora

Funkcijska sedežna garnitura „ANTONIO“, 
prevleka: tkanina v sivo-rjavi barvi, 
valovito vzmetenje Nosag, obdelano 
hrbtišče, s posteljno funkcijo in predalom 
za shranjevanje posteljnine, vklj. 4 okrasne 
blazine in 1 blazina za rokonaslon, površina 
ležišča: ca. 215/135 cm, mere kraka: 
ca. 205/300 cm, na voljo je tudi obratna 
postavitev, izbira blaga proti doplačilu 749,- 
(11360003/01-02)

6|

posteljna funkcija predal

749,-
6 | Funkcijska 
garnitura 
„ANTONIO“

namesto 999,-**

Funkcijska sedežna garnitura „MONK“, 
prevleka: tkanina v rumeni barvi, valovito 
vzmetenje, nogice: kromirana kovina, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
vklj. 3 nastavljive opore za glavo in 
2 nastavljiva hrbtna naslona, površina 
ležišča: ca. 132/200 cm, Š/V/G: 
ca. 271-222/80-101/113 cm, na voljo je 
tudi obratna postavitev, izbira blaga proti 
doplačilu 899,- (23070122/01-02)

7|

predal & posteljna funkcija

vklj. 2 nastavljiva 
hrbtna naslona vklj. 3 nastavljive opore

Funkcijska sedežna garnitura „HARBOUR“, 
korpus: videz usnja v beli barvi, sedišče: 
tkanina v temno sivi barvi, valovito 
vzmetenje Nosag, obdelano hrbtišče, 
s posteljno funkcijo in predalom za 
shranjevanje posteljnine, vklj. 2 tabureja, 
podaljšani del se lahko namesti na levo ali 
desno stran, površina ležišča: 
ca. 130/200 cm, Š/V/G: ca. 260/88/150 cm, 
izbira blaga proti doplačilu 399,- (11360006/01)

2|

vklj. 2 tabureja vklj. posteljna 
funkcija & predal

Kotna sedežna garnitura „GRAN 
CANARIA“, prevleka: tkanina v sivi barvi, 
lesene konične nogice v naravni barvi, 
oblazinjenje: polietrska pena, valovito 
vzmetenje, obdelano hrbtišče, 
vklj. 2 naslonski in 2 okrasni blazini, 
podaljšani del se lahko namesti na levo ali 
desno stran, Š/V/G: ca. 210/92/160 cm, 
izbira blaga proti doplačilu 549,- (18770386/01)

3|

!Le v izbra
nih poslovalnicah

Funkcijska sedežna garnitura „MILKY 
WAY“, korpus: videz usnja v beli barvi, 
sedišče: tkanina v sivi barvi, vzmetno jedro, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
vklj. 3 naslonske blazine, podaljšani del 
se lahko namesti na levo ali desno stran, 
površina ležišča: ca. 150/250 cm, 
Š/V/G: ca. 300/80/211 cm, izbira blaga 
proti doplačilu 599,- (05530010/01)

4|

posteljna funkcija predal

599,-
4 | Funkcijska 
garnitura 
„MILKY WAY“

namesto 799,-**

vzmeteno

333,-
1 | Funkcijska 

garnitura 
„LORENZO“

namesto 499,-**
-33%

649,--23%
5 | Funkcijska 

garnitura 

„FALCO“

namesto 849,-**

Preprosti 

nakupi kar 

iz domačega 

naslanjača!

899,--25%
7 | Funkcijska 

garnitura 

„MONK“

namesto 1.199,-**

399,--33%
2 | Funkcijska 

garnitura 

„HARBOUR“

namesto 599,-**

549,-
3 | Kotna garnitura 
„GRAN CANARIA“

24/7spletni nakupi
na moemax.si

Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI10-8-b     06 07     VSI10-8-b

Funkcijska sedežna garnitura „LORENZO“, 
korpus: tkanina v sivi barvi, sedišče: tkanina 
v rjavi barvi, valovito vzmetenje Nosag, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
vklj. 3 naslonske blazine, površina ležišča: 
ca. 195/122 cm, mere kraka: 
ca. 245/136 cm, na voljo je tudi obratna 
postavitev, izbira blaga proti doplačilu 333,- 
(27030050/02-03)

1|

predal posteljna funkcija

Funkcijska sedežna garnitura „FALCO“, 
prevleka: tkanina v temno sivi barvi, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
vklj. 2 nastavljivi opori za glavo, 
površina ležišča: ca. 123/182 cm, 
mere kraka: ca. 183/251 cm, na voljo je 
tudi obratna postavitev, izbira blaga proti 
doplačilu 649,- (08120003/01-02)

5|

posteljna funkcija predal nastavljiva opora

Funkcijska sedežna garnitura „ANTONIO“, 
prevleka: tkanina v sivo-rjavi barvi, 
valovito vzmetenje Nosag, obdelano 
hrbtišče, s posteljno funkcijo in predalom 
za shranjevanje posteljnine, vklj. 4 okrasne 
blazine in 1 blazina za rokonaslon, površina 
ležišča: ca. 215/135 cm, mere kraka: 
ca. 205/300 cm, na voljo je tudi obratna 
postavitev, izbira blaga proti doplačilu 749,- 
(11360003/01-02)

6|

posteljna funkcija predal

749,-
6 | Funkcijska 
garnitura 
„ANTONIO“

namesto 999,-**

Funkcijska sedežna garnitura „MONK“, 
prevleka: tkanina v rumeni barvi, valovito 
vzmetenje, nogice: kromirana kovina, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
vklj. 3 nastavljive opore za glavo in 
2 nastavljiva hrbtna naslona, površina 
ležišča: ca. 132/200 cm, Š/V/G: 
ca. 271-222/80-101/113 cm, na voljo je 
tudi obratna postavitev, izbira blaga proti 
doplačilu 899,- (23070122/01-02)

7|

predal & posteljna funkcija

vklj. 2 nastavljiva 
hrbtna naslona vklj. 3 nastavljive opore

Funkcijska sedežna garnitura „HARBOUR“, 
korpus: videz usnja v beli barvi, sedišče: 
tkanina v temno sivi barvi, valovito 
vzmetenje Nosag, obdelano hrbtišče, 
s posteljno funkcijo in predalom za 
shranjevanje posteljnine, vklj. 2 tabureja, 
podaljšani del se lahko namesti na levo ali 
desno stran, površina ležišča: 
ca. 130/200 cm, Š/V/G: ca. 260/88/150 cm, 
izbira blaga proti doplačilu 399,- (11360006/01)

2|

vklj. 2 tabureja vklj. posteljna 
funkcija & predal

Kotna sedežna garnitura „GRAN 
CANARIA“, prevleka: tkanina v sivi barvi, 
lesene konične nogice v naravni barvi, 
oblazinjenje: polietrska pena, valovito 
vzmetenje, obdelano hrbtišče, 
vklj. 2 naslonski in 2 okrasni blazini, 
podaljšani del se lahko namesti na levo ali 
desno stran, Š/V/G: ca. 210/92/160 cm, 
izbira blaga proti doplačilu 549,- (18770386/01)

3|

!Le v izbra
nih poslovalnicah

Funkcijska sedežna garnitura „MILKY 
WAY“, korpus: videz usnja v beli barvi, 
sedišče: tkanina v sivi barvi, vzmetno jedro, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
vklj. 3 naslonske blazine, podaljšani del 
se lahko namesti na levo ali desno stran, 
površina ležišča: ca. 150/250 cm, 
Š/V/G: ca. 300/80/211 cm, izbira blaga 
proti doplačilu 599,- (05530010/01)

4|

posteljna funkcija predal

599,-
4 | Funkcijska 
garnitura 
„MILKY WAY“

namesto 799,-**

vzmeteno

333,-
1 | Funkcijska 

garnitura 
„LORENZO“

namesto 499,-**
-33%

649,--23%
5 | Funkcijska 

garnitura 

„FALCO“

namesto 849,-**

Preprosti 

nakupi kar 

iz domačega 

naslanjača!

899,--25%
7 | Funkcijska 

garnitura 

„MONK“

namesto 1.199,-**

399,--33%
2 | Funkcijska 

garnitura 

„HARBOUR“

namesto 599,-**

549,-
3 | Kotna garnitura 
„GRAN CANARIA“

24/7spletni nakupi
na moemax.si

Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 24. 2) Velja med 15.10. in 27.10.2018. 

Ne velja za znižano in akcijsko blago, izdelke, ki so obeleženi z „Najnižja cena“, oglaševano blago iz naših trenutnih katalogov ali drugih oglasov. 
Ob nakupu uveljavljanje dodatnih popustov ni mogoče (različni popusti se med sabo izključujejo). Ne velja za naročila, ki so že izvedena.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI10-8-b     08 09     VSI10-8-b

Kotna sedežna garnitura „BELLUNO MINI“, sestav: CANL-2,5EL-
RE-2R, leseno ogrodje, sedišče: vzmetno jedro iz vzmeti Bonnell in 
kakovostna polietrska pena, neobdelano hrbtišče, kovinske nogice: 
mat/visoki sijaj, prevleka: tkanina v svetlo sivi barvi, brez funkcij in 
opor za glavo, mere: ca. 165/334/244 cm, na voljo je tudi obratna 
postavitev, izbira blaga, funkcij, dodatkov in drugih postavitev proti 
doplačilu 999,- (02450002/02,04)

1|

nastavljivo hrbtišče

sestav: CANL-2,5EL-RE-2R

predal posteljna funkcija

Dodatne funkcije in dodatki so na voljo proti doplačilu.
Slika je simbolična.

Funkcijska zofa „FRESH“, mikrovlakna v temno rjavi barvi, 
nogice: bukev v naravni barvi, valovito vzmetenje, s posteljno 
funkcijo, predalom za shranjevanje posteljnine in z nastavljivima 
rokonaslonoma, vklj. 2 naslonski blazini, površina ležišča: 
ca. 195/140 cm, Š/V/G: ca. 195/85/95 cm 399,- (23000124/01)

3|

Dnevni regal „TOKIO“, korpus: rjavi hrast, poudarek: črna barva, 
sestavni deli so: TV-element, vitrina, viseča vitrina in 2 polici, 
Š/V/G: ca. 300/201/41 cm 179,- 
Klubska mizica, 1 polica, Š/V/G: ca. 120/43/75 cm 69,90 
(06870335/01-02)
LED-osvetlitev „UNIVERSAL“, za steklene police, 2 v setu, vklj. vtič s 
transformatorjem, nožno stikalo in razdelilec, energijski razred: od A 
do A++¹, LED-sijalk ni mogoče zamenjati 19,99 (18030230/01)

4|

6990
4 | Klubska 
mizica „TOKIO“

namesto 99,90**

Dnevni regal „ATTAC“, korpus in fronta: imitacija bele barve, 
dekorativni strukturni poudarki, s steklenimi policami, vklj. LED-
osvetlitev (energijski razred: A+¹, LED-sijalk ni mogoče zamenjati), 
sestavni deli so: 2 TV-elementa, 4 viseče vitrine in polica s hrbtnim 
delom, Š/V/G: ca. 280/195/45 cm 299,- (11070230/02)

5|

vklj. LED-svetilo

179,--40%
4 | Dnevni regal 

„TOKIO“

namesto 299,-**

999,- -37%

1 | Kotna garnitura 

„BELLUNO 

MINI“

namesto 1.599,-**

299,--40%
5 | Dnevni regal 

„ATTAC“

namesto 499,-**

ca. 280 cm

399,- omejena količina
3 | Funkcijska 

zofa „FRESH“

na vse dodatne funkcije in
dodatke sedežne garniture
Belluno po naročilu

-30%2)

Funkcijska zofa „ROMA“, prevleka: mikrovlakna v sivi barvi, nogice: 
nerjaveče jeklo, s posteljno funkcijo, maks. obremenitev: do 300 kg, 
površina ležišča: ca. 179/114 cm, Š/V/G: ca. 179/84/97 cm 169,- 
(03170018/01)

2|

posteljna funkcija

169,--26%
2 | Funkcijska 

zofa „ROMA“

namesto 229,-**

Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 24. 2) Velja med 15.10. in 27.10.2018. 

Ne velja za znižano in akcijsko blago, izdelke, ki so obeleženi z „Najnižja cena“, oglaševano blago iz naših trenutnih katalogov ali drugih oglasov. 
Ob nakupu uveljavljanje dodatnih popustov ni mogoče (različni popusti se med sabo izključujejo). Ne velja za naročila, ki so že izvedena.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI10-8-b     08 09     VSI10-8-b

Kotna sedežna garnitura „BELLUNO MINI“, sestav: CANL-2,5EL-
RE-2R, leseno ogrodje, sedišče: vzmetno jedro iz vzmeti Bonnell in 
kakovostna polietrska pena, neobdelano hrbtišče, kovinske nogice: 
mat/visoki sijaj, prevleka: tkanina v svetlo sivi barvi, brez funkcij in 
opor za glavo, mere: ca. 165/334/244 cm, na voljo je tudi obratna 
postavitev, izbira blaga, funkcij, dodatkov in drugih postavitev proti 
doplačilu 999,- (02450002/02,04)

1|

nastavljivo hrbtišče

sestav: CANL-2,5EL-RE-2R

predal posteljna funkcija

Dodatne funkcije in dodatki so na voljo proti doplačilu.
Slika je simbolična.

Funkcijska zofa „FRESH“, mikrovlakna v temno rjavi barvi, 
nogice: bukev v naravni barvi, valovito vzmetenje, s posteljno 
funkcijo, predalom za shranjevanje posteljnine in z nastavljivima 
rokonaslonoma, vklj. 2 naslonski blazini, površina ležišča: 
ca. 195/140 cm, Š/V/G: ca. 195/85/95 cm 399,- (23000124/01)

3|

Dnevni regal „TOKIO“, korpus: rjavi hrast, poudarek: črna barva, 
sestavni deli so: TV-element, vitrina, viseča vitrina in 2 polici, 
Š/V/G: ca. 300/201/41 cm 179,- 
Klubska mizica, 1 polica, Š/V/G: ca. 120/43/75 cm 69,90 
(06870335/01-02)
LED-osvetlitev „UNIVERSAL“, za steklene police, 2 v setu, vklj. vtič s 
transformatorjem, nožno stikalo in razdelilec, energijski razred: od A 
do A++¹, LED-sijalk ni mogoče zamenjati 19,99 (18030230/01)

4|

6990
4 | Klubska 
mizica „TOKIO“

namesto 99,90**

Dnevni regal „ATTAC“, korpus in fronta: imitacija bele barve, 
dekorativni strukturni poudarki, s steklenimi policami, vklj. LED-
osvetlitev (energijski razred: A+¹, LED-sijalk ni mogoče zamenjati), 
sestavni deli so: 2 TV-elementa, 4 viseče vitrine in polica s hrbtnim 
delom, Š/V/G: ca. 280/195/45 cm 299,- (11070230/02)

5|

vklj. LED-svetilo

179,--40%
4 | Dnevni regal 

„TOKIO“

namesto 299,-**

999,- -37%

1 | Kotna garnitura 

„BELLUNO 

MINI“

namesto 1.599,-**

299,--40%
5 | Dnevni regal 

„ATTAC“

namesto 499,-**

ca. 280 cm

399,- omejena količina
3 | Funkcijska 

zofa „FRESH“

na vse dodatne funkcije in
dodatke sedežne garniture
Belluno po naročilu

-30%2)

Funkcijska zofa „ROMA“, prevleka: mikrovlakna v sivi barvi, nogice: 
nerjaveče jeklo, s posteljno funkcijo, maks. obremenitev: do 300 kg, 
površina ležišča: ca. 179/114 cm, Š/V/G: ca. 179/84/97 cm 169,- 
(03170018/01)

2|

posteljna funkcija

169,--26%
2 | Funkcijska 

zofa „ROMA“

namesto 229,-**

Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 24.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI10-8-b     10 11     VSI10-8-b

Jedilna miza „MADRID“, mizna plošča: svetlo 
siva barva, podnožje: barva bele biserovine, 
Š/V/G: ca. 138/77/90 cm 89,90 (18030180/02)

5|

Jedilna miza „SAMUEL“, mizna plošča: 
steklo v beli barvi, ogrodje: bela barva v 
visokem sijaju, osnova: legirano jeklo, 
maks. obremenitev: do 60 kg, Š/V/G: 
ca. 160/76/90 cm 199,- (22390034/01)

8|

199,-
8 | Jedilna miza „SAMUEL“, 
ca. 160/76/90 cm

namesto 299,-**

Jedilna miza „ALAMO“, raztegljiva, 
mizna plošča: imitacija starega hrasta, 
poudarki: plošča MDF bele barve, Š/V/G: 
ca. 160-210/75/90 cm 299,- (27370272/09)

12|

299,-
12 | Jedilna miza „ALAMO“, 
ca. 160-210/75/90 cm

raztegljiva

Nihajni stol „KATJA“, prevleka: tkanina v 
sivi barvi, kromirano ogrodje, z ročajem, 
maks. obremenitev: do 120 kg, 
Š/V/G: ca. 42/98/56 cm 34,90 
Klasični stol, klasično ogrodje, 
Š/V/G: ca. 43/98/59 cm 29,90 (25400193/01-02)

3|

Dizajnerski stol „STEFAN“, PP bele ali sive 
barve, železno ogrodje, lakirano v črni 
barvi, maks. obremenitev: do. 120 kg, 
Š/V/G: ca. 56/86/48 cm 34,90 (26870068/01-02)

4|

3490
4 | Dizajnerski 
stol „STEFAN“

Nihajni stol „CONNY“, prevleka: videz usnja 
v rjavi ali krem barvi, kromirano podnožje, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 45/100/65 cm 39,90 (02890106/01-02)

6|

Nihajni stol „BECKY“, prevleka: videz usnja 
v črni ali umazano rjavi barvi, z ročajem, 
kromirano ogrodje, maks. obremenitev: 
do 120 kg, Š/V/G: ca. 43/96/58,5 cm 39,90 
(02890081/01-02)

7|

Nihajni stol „PIA“, prevleka: antracitna 
barva, ogrodje: krtačeno v videzu 
narjavečega jekla, naslon z ročajem, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 45/106/62 cm 59,90 (05750102/01)

9|

Barski stol „TIBOR“, videz usnja sive barve, 
naslona za roke, nastavljiva višina, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 51/91-113/51 cm 49,90 (23810146/01)

10|

Barski stol „JEFF“, sedišče: VU črne barve, 
z okrasnimi prešivi, hrbet: imitacija oreha, 
prašno lakirano podnožje, nastavljiva višina, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 47/87-108/50 cm 79,90 (09080014/02)

11|

7990
11 | Barski 
stol „JEFF“

namesto 119,-**

Program dnevnih sob „ARIZONA“, z lakiranim korpusom in s frontami 
v matirani antracitni barvi ter poudarki iz masivnega divjega hrasta. 
TV-element, 2 x vrata, 2 predala, 1 polica, 2 odprta razdelka, 
Š/V/G: ca. 235/64/42 cm 299,- 
Vitrina, 1 vrata, 2 polici, Š/V/G: ca. 60/189/42 cm 199,- 
Podolgovata viseča omarica, 1 vrata, 2 polici, 
Š/V/G: ca. 38/137/32 cm 199,- 
Viseča omarica, 1 vrata, 2 polici, Š/V/G: ca. 60/63/32 cm 149,- 
Komoda, 3 vrata, 3 predali, 3 police, Š/V/G: ca. 177/98/42 cm 349,- 
Polica, s hrbtnim delom, 5 odprtih razdelkov, 
Š/V/G: ca. 172/29/32 cm 99,90 
Klubska mizica, osnova: videz legiranega jekla, 1 odprti razdelek, 
Š/V/G: ca. 70/46/69 cm 119,- (28080108/01-07)

1|

odprodaja eksponatov v 
mömax Velenje, Kranj & Vrtojba

199,-
1 | Vitrina 
„ARIZONA“

namesto 299,-**

199,-
1 | Podolgovata 
omarica 
„ARIZONA“

namesto 269,-**

149,-
1 | Omarica 
„ARIZONA“

namesto 179,-**

Polica, s hrbtnim delom, 2 odlagalni površini, 
Š/V/G: ca. 98/50/26 cm 19,99 
TV-element, 1 vrata, 1 predal, 2 odprtra razdelka, 
Š/V/G: ca. 149/41/50 cm 99,90 
Viseča vitrina, 3 vrata, 2 stekleni polici, vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 140/52/37 cm 119,- 
Vitrina, 2 x vrata, 2 leseni in 2 stekelni polici, vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 95/156/37 cm 159,- 
TV-element, 1 vrata, 3 predali, Š/V/G: ca. 190/51/50 cm 199,- 
Polica, s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 100/30/27 cm 19,99 
Polica, s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 180/30/27 cm 29,90 
Viseča vitrina, 1 vrata, 4 lesene police, vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 40/123/37 cm 69,90 
Viseča omarica, 1 vrata, 4 lesene police, 
Š/V/G: ca. 40/123/37 cm 69,90 
Komoda, 3 vrata, 2 polici, vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 180/83/43 cm 199,- (18030495/01-12)
Vsa LED-svetila iz programa Avensis sodijo v energijski razred od A do 
A++¹. LED-sijalk ni mogoče zamenjati.

2|

Program dnevnih sob „AVENSIS“, s korpusom in poudarki v imitaciji 
temnega hrasta kraft in frontami iz plošča MDF bele barve v visokem 
sijaju. Vintrina, 1 vrata, 2 leseni in 3 steklene police, 
vklj. LED-osvetlitev, Š/V/G: ca. 60/206/37 cm 149,- 
TV-element, 1 predal, 2 odprta razdelka, 
Š/V/G: ca. 100/41/50 cm 79,90 

2|

149,-
2 | Vitrina 
„AVENSIS“

namesto 199,-** vklj. LED-svetilo

2990
2 | Polica 
„AVENSIS“

namesto 39,90**

199,-
2 | Komoda 
„AVENSIS“

namesto 249,-**

NOVO

8990
5 | Jedilna miza 
„MADRID“, ca. 
138/77/90 cm

namesto 139,-**
-35%

Mijina 

najnižja cena

2990
-57%

3 | Oblazinjeni 

stol „KATJA“

namesto 69,90**

299,--25%
1 | TV-element 

„ARIZONA“

namesto 399,-**

!Le v izbra
nih poslovalnicah

3990om
ejena količina

3990
-33%

namesto 59,90**

7 | Nihajni stol 

„BECKY“
3990om

ejena količina

3990
-42%

namesto 69,90**

6 | Nihajni stol 

„CONNY“

5990
9 | Nihajni 
stol „PIA“

namesto 99,90**

4990
-44%

10 | Barski stol 

„TIBOR“

namesto 89,90**

3490
-50%

3 | Nihajni 

stol „KATJA“

namesto 69,90**

Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 24.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI10-8-b     10 11     VSI10-8-b

Jedilna miza „MADRID“, mizna plošča: svetlo 
siva barva, podnožje: barva bele biserovine, 
Š/V/G: ca. 138/77/90 cm 89,90 (18030180/02)

5|

Jedilna miza „SAMUEL“, mizna plošča: 
steklo v beli barvi, ogrodje: bela barva v 
visokem sijaju, osnova: legirano jeklo, 
maks. obremenitev: do 60 kg, Š/V/G: 
ca. 160/76/90 cm 199,- (22390034/01)

8|

199,-
8 | Jedilna miza „SAMUEL“, 
ca. 160/76/90 cm

namesto 299,-**

Jedilna miza „ALAMO“, raztegljiva, 
mizna plošča: imitacija starega hrasta, 
poudarki: plošča MDF bele barve, Š/V/G: 
ca. 160-210/75/90 cm 299,- (27370272/09)

12|

299,-
12 | Jedilna miza „ALAMO“, 
ca. 160-210/75/90 cm

raztegljiva

Nihajni stol „KATJA“, prevleka: tkanina v 
sivi barvi, kromirano ogrodje, z ročajem, 
maks. obremenitev: do 120 kg, 
Š/V/G: ca. 42/98/56 cm 34,90 
Klasični stol, klasično ogrodje, 
Š/V/G: ca. 43/98/59 cm 29,90 (25400193/01-02)

3|

Dizajnerski stol „STEFAN“, PP bele ali sive 
barve, železno ogrodje, lakirano v črni 
barvi, maks. obremenitev: do. 120 kg, 
Š/V/G: ca. 56/86/48 cm 34,90 (26870068/01-02)

4|

3490
4 | Dizajnerski 
stol „STEFAN“

Nihajni stol „CONNY“, prevleka: videz usnja 
v rjavi ali krem barvi, kromirano podnožje, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 45/100/65 cm 39,90 (02890106/01-02)

6|

Nihajni stol „BECKY“, prevleka: videz usnja 
v črni ali umazano rjavi barvi, z ročajem, 
kromirano ogrodje, maks. obremenitev: 
do 120 kg, Š/V/G: ca. 43/96/58,5 cm 39,90 
(02890081/01-02)

7|

Nihajni stol „PIA“, prevleka: antracitna 
barva, ogrodje: krtačeno v videzu 
narjavečega jekla, naslon z ročajem, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 45/106/62 cm 59,90 (05750102/01)

9|

Barski stol „TIBOR“, videz usnja sive barve, 
naslona za roke, nastavljiva višina, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 51/91-113/51 cm 49,90 (23810146/01)

10|

Barski stol „JEFF“, sedišče: VU črne barve, 
z okrasnimi prešivi, hrbet: imitacija oreha, 
prašno lakirano podnožje, nastavljiva višina, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 47/87-108/50 cm 79,90 (09080014/02)

11|

7990
11 | Barski 
stol „JEFF“

namesto 119,-**

Program dnevnih sob „ARIZONA“, z lakiranim korpusom in s frontami 
v matirani antracitni barvi ter poudarki iz masivnega divjega hrasta. 
TV-element, 2 x vrata, 2 predala, 1 polica, 2 odprta razdelka, 
Š/V/G: ca. 235/64/42 cm 299,- 
Vitrina, 1 vrata, 2 polici, Š/V/G: ca. 60/189/42 cm 199,- 
Podolgovata viseča omarica, 1 vrata, 2 polici, 
Š/V/G: ca. 38/137/32 cm 199,- 
Viseča omarica, 1 vrata, 2 polici, Š/V/G: ca. 60/63/32 cm 149,- 
Komoda, 3 vrata, 3 predali, 3 police, Š/V/G: ca. 177/98/42 cm 349,- 
Polica, s hrbtnim delom, 5 odprtih razdelkov, 
Š/V/G: ca. 172/29/32 cm 99,90 
Klubska mizica, osnova: videz legiranega jekla, 1 odprti razdelek, 
Š/V/G: ca. 70/46/69 cm 119,- (28080108/01-07)

1|

odprodaja eksponatov v 
mömax Velenje, Kranj & Vrtojba

199,-
1 | Vitrina 
„ARIZONA“

namesto 299,-**

199,-
1 | Podolgovata 
omarica 
„ARIZONA“

namesto 269,-**

149,-
1 | Omarica 
„ARIZONA“

namesto 179,-**

Polica, s hrbtnim delom, 2 odlagalni površini, 
Š/V/G: ca. 98/50/26 cm 19,99 
TV-element, 1 vrata, 1 predal, 2 odprtra razdelka, 
Š/V/G: ca. 149/41/50 cm 99,90 
Viseča vitrina, 3 vrata, 2 stekleni polici, vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 140/52/37 cm 119,- 
Vitrina, 2 x vrata, 2 leseni in 2 stekelni polici, vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 95/156/37 cm 159,- 
TV-element, 1 vrata, 3 predali, Š/V/G: ca. 190/51/50 cm 199,- 
Polica, s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 100/30/27 cm 19,99 
Polica, s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 180/30/27 cm 29,90 
Viseča vitrina, 1 vrata, 4 lesene police, vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 40/123/37 cm 69,90 
Viseča omarica, 1 vrata, 4 lesene police, 
Š/V/G: ca. 40/123/37 cm 69,90 
Komoda, 3 vrata, 2 polici, vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 180/83/43 cm 199,- (18030495/01-12)
Vsa LED-svetila iz programa Avensis sodijo v energijski razred od A do 
A++¹. LED-sijalk ni mogoče zamenjati.

2|

Program dnevnih sob „AVENSIS“, s korpusom in poudarki v imitaciji 
temnega hrasta kraft in frontami iz plošča MDF bele barve v visokem 
sijaju. Vintrina, 1 vrata, 2 leseni in 3 steklene police, 
vklj. LED-osvetlitev, Š/V/G: ca. 60/206/37 cm 149,- 
TV-element, 1 predal, 2 odprta razdelka, 
Š/V/G: ca. 100/41/50 cm 79,90 

2|

149,-
2 | Vitrina 
„AVENSIS“

namesto 199,-** vklj. LED-svetilo

2990
2 | Polica 
„AVENSIS“

namesto 39,90**

199,-
2 | Komoda 
„AVENSIS“

namesto 249,-**

NOVO

8990
5 | Jedilna miza 
„MADRID“, ca. 
138/77/90 cm

namesto 139,-**
-35%

Mijina 

najnižja cena

2990
-57%

3 | Oblazinjeni 

stol „KATJA“

namesto 69,90**

299,--25%
1 | TV-element 

„ARIZONA“

namesto 399,-**

!Le v izbra
nih poslovalnicah

3990om
ejena količina

3990
-33%

namesto 59,90**

7 | Nihajni stol 

„BECKY“
3990om

ejena količina

3990
-42%

namesto 69,90**

6 | Nihajni stol 

„CONNY“

5990
9 | Nihajni 
stol „PIA“

namesto 99,90**

4990
-44%

10 | Barski stol 

„TIBOR“

namesto 89,90**

3490
-50%

3 | Nihajni 

stol „KATJA“

namesto 69,90**

Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si



Kotna kuhinja „MANHATTAN UNI“, leseni del, korpus in fronta: 
bela barva, delovna plošča: imitacija naplavljenega lesa, 
mere kraka: ca. 305/245 cm, bela tehnika, dodatki in dodatni 
elementi so na voljo proti doplačilu 1.299,- (15660030/01-02)

1|

možnost individualnega načrtovanja

Slika je simbolična.

Kuhinjski blok „NEO“, korpus, fronta in podnožje: bela barva, delovna 
plošča: videz betona, vklj. električno kuhališče z dvema kuhalnima 
poljema in podelementni hladilnik z zamrzovalnim predalom 
(energijski razred: A+1), s pomivalnim koritom, dolžina: ca. 150 cm, 
dodatna bela tehnika, dodatki in dodatni elementi so na voljo proti 
doplačilu  499,- (25390016/31)

2|

Kotna kuhinja „SPEED/RIVA“, korpus in fronta: svilnato siva barva, poudarki 
in delovna plošča: imitacija hrasta san remo, vklj. 4-delni set bele tehnike 
Leonard: pečica (energijski razred: A+1), steklokeramično kuhališče, napa Elica 
(energijski razred: E1) in hladilnik z zamrzovalnim delom (energijski razred: A+1), 
s pomivalnim koritom ter sistemom za tiho in mehko zapiranje, mere kraka: ca. 
305/175 cm, dodatna bela tehnika, dodatki in dodatni elementi so na voljo proti 
doplačilu 1.699,- (04530593/03)

4|

vklj. tiho in mehko zapiranje

Slika je simbolična.

Kuhinjski blok „BETON“, korpus, delovna plošča in podnožje: antracitna 
barva, fronta: imitacija svetlega betona, vklj. 3-delni set bele tehnike 
Exquisit: steklokeramično kuhališče z dvema kuhalnima poljema, hladilnik z 
zamrzovalnim predalom (energijski razred: A+1) in pomivalni stroj (energijski 
razred: A+1), s pomivalnim koritom ter sistemom za tiho in mehko zapiranje, 
dolžina: ca. 180 cm, dodatna bela tehnika, dodatki in dodatni elementi so na 
voljo proti doplačilu 1.299,- (18710287/01-02)

6|

1.299,-
6 | Kuhinjski 
blok „BETON“

vklj. tiho in mehko zapiranje

izbira barv proti doplačilu

Kuhinjski blok „WIN“, korpus, delovna plošča in podnožje: antracitna 
barva, fronta: turkizna barva, poudarki: bela barva, vklj. 3-delni set 
bele tehnike Ignis: pečica (energijski razred: A1), steklokeramično 
kuhališče in napa Exquisit (energijski razred: E1), s pomivalnim 
koritom, dolžina: ca. 200 cm, dodatna bela tehnika, dodatki in 
dodatni elementi so na voljo proti doplačilu 899,- (18710290/01-02)

3|

899,-
3 | Kuhinjski 
blok „WIN“

izbira barv proti doplačilu

Slika je simbolična.

vklj. 3-delni set bele tehnike

vklj. 2-delni set bele tehnike

499,--37%
2 | Kuhinjski 

blok „NEO“

namesto 799,-**

vklj. 3-delni set bele tehnike

1.699,-
4 | Kotna kuhinja 

„SPEED/RIVA“1.299,-
1 | Kotna kuhinja 

„MANHATTAN 

UNI“, leseni del

brezplačna izbira barv Manhattan Uni brezplačna izbira barv Speed

-55%
na Nobilia kuhinje 

Speed po naročilu

1)

do

-55%
na Nolte kuhinje Manhattan 

Uni po naročilu

2)

do -55%na kuhinje Express po naročilu

2)

do

vklj.

napa

kuhališče

hladilnik

pečica

Kuhinjski blok „SAMOA“, korpus, delovna plošča, poudarki in podnožje: 
imitacija hrasta sonoma, fronta: bela barva, vklj. 4-delni set bele tehnike PKM: 
pečica (energijski razred: A¹), električno kuhališče, napa (energijski razred: E¹) 
in hladilnik z zamrzovalnim predalom (energijski razred: A+¹), s pomivalnim 
koritom, dolžina: ca. 270 cm, dodatna bela tehnika, dodatki in dodatni elementi 
so na voljo proti doplačilu 999,- (25390039/34)

5|

999,-
5 | Kuhinjski 
blok „SAMOA“

vklj. 4-delni set bele tehnike

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 
**Namesto cena je naša redna prodajna cena. 

1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 24.
2) Ne velja za že znižane izdelke, ki so v poslovalnicah mömax in niso oglaševani. 

Popusti se ne seštevajo. Ne velja za že zaključena naročila. 
Velja med 15.10. in 27.10.2018.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 
**Namesto cena je naša redna prodajna cena. 

VSI10-8-b     12 13     VSI10-8-b



Kotna kuhinja „MANHATTAN UNI“, leseni del, korpus in fronta: 
bela barva, delovna plošča: imitacija naplavljenega lesa, 
mere kraka: ca. 305/245 cm, bela tehnika, dodatki in dodatni 
elementi so na voljo proti doplačilu 1.299,- (15660030/01-02)

1|

možnost individualnega načrtovanja

Slika je simbolična.

Kuhinjski blok „NEO“, korpus, fronta in podnožje: bela barva, delovna 
plošča: videz betona, vklj. električno kuhališče z dvema kuhalnima 
poljema in podelementni hladilnik z zamrzovalnim predalom 
(energijski razred: A+1), s pomivalnim koritom, dolžina: ca. 150 cm, 
dodatna bela tehnika, dodatki in dodatni elementi so na voljo proti 
doplačilu  499,- (25390016/31)

2|

Kotna kuhinja „SPEED/RIVA“, korpus in fronta: svilnato siva barva, poudarki 
in delovna plošča: imitacija hrasta san remo, vklj. 4-delni set bele tehnike 
Leonard: pečica (energijski razred: A+1), steklokeramično kuhališče, napa Elica 
(energijski razred: E1) in hladilnik z zamrzovalnim delom (energijski razred: A+1), 
s pomivalnim koritom ter sistemom za tiho in mehko zapiranje, mere kraka: ca. 
305/175 cm, dodatna bela tehnika, dodatki in dodatni elementi so na voljo proti 
doplačilu 1.699,- (04530593/03)

4|

vklj. tiho in mehko zapiranje

Slika je simbolična.

Kuhinjski blok „BETON“, korpus, delovna plošča in podnožje: antracitna 
barva, fronta: imitacija svetlega betona, vklj. 3-delni set bele tehnike 
Exquisit: steklokeramično kuhališče z dvema kuhalnima poljema, hladilnik z 
zamrzovalnim predalom (energijski razred: A+1) in pomivalni stroj (energijski 
razred: A+1), s pomivalnim koritom ter sistemom za tiho in mehko zapiranje, 
dolžina: ca. 180 cm, dodatna bela tehnika, dodatki in dodatni elementi so na 
voljo proti doplačilu 1.299,- (18710287/01-02)

6|

1.299,-
6 | Kuhinjski 
blok „BETON“

vklj. tiho in mehko zapiranje

izbira barv proti doplačilu

Kuhinjski blok „WIN“, korpus, delovna plošča in podnožje: antracitna 
barva, fronta: turkizna barva, poudarki: bela barva, vklj. 3-delni set 
bele tehnike Ignis: pečica (energijski razred: A1), steklokeramično 
kuhališče in napa Exquisit (energijski razred: E1), s pomivalnim 
koritom, dolžina: ca. 200 cm, dodatna bela tehnika, dodatki in 
dodatni elementi so na voljo proti doplačilu 899,- (18710290/01-02)

3|

899,-
3 | Kuhinjski 
blok „WIN“

izbira barv proti doplačilu

Slika je simbolična.

vklj. 3-delni set bele tehnike

vklj. 2-delni set bele tehnike

499,--37%
2 | Kuhinjski 

blok „NEO“

namesto 799,-**

vklj. 3-delni set bele tehnike

1.699,-
4 | Kotna kuhinja 

„SPEED/RIVA“1.299,-
1 | Kotna kuhinja 

„MANHATTAN 

UNI“, leseni del

brezplačna izbira barv Manhattan Uni brezplačna izbira barv Speed

-55%
na Nobilia kuhinje 

Speed po naročilu

1)

do

-55%
na Nolte kuhinje Manhattan 

Uni po naročilu

2)

do -55%na kuhinje Express po naročilu

2)

do

vklj.

napa

kuhališče

hladilnik

pečica

Kuhinjski blok „SAMOA“, korpus, delovna plošča, poudarki in podnožje: 
imitacija hrasta sonoma, fronta: bela barva, vklj. 4-delni set bele tehnike PKM: 
pečica (energijski razred: A¹), električno kuhališče, napa (energijski razred: E¹) 
in hladilnik z zamrzovalnim predalom (energijski razred: A+¹), s pomivalnim 
koritom, dolžina: ca. 270 cm, dodatna bela tehnika, dodatki in dodatni elementi 
so na voljo proti doplačilu 999,- (25390039/34)

5|

999,-
5 | Kuhinjski 
blok „SAMOA“

vklj. 4-delni set bele tehnike

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 
**Namesto cena je naša redna prodajna cena. 

1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 24.
2) Ne velja za že znižane izdelke, ki so v poslovalnicah mömax in niso oglaševani. 

Popusti se ne seštevajo. Ne velja za že zaključena naročila. 
Velja med 15.10. in 27.10.2018.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 
**Namesto cena je naša redna prodajna cena. 

VSI10-8-b     12 13     VSI10-8-b



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI10-8-b     14 15     VSI10-8-b

Program predsob „MALTA“, v dekorju 
divjega hrasta in beli barvi visokega sijaja. 
Omara za predsobo, 1 vrata, 2 polici, 1 
izvlečni obešalnik, premaz iz melaminske 
smole, Š/V/G: ca. 65/197/36 cm 119,- 
Omarica za čevlje, 1 predal, 2 loputi, s 
sistemom za samodejno zapiranje, Š/V/G: 
ca. 120/99/36 cm 149,- 
Ogledalo, z okrasno obrobo, 
Š/V/G: ca. 110/68/21 cm 49,90 

13|

Garderobni panel, 6 kavljev, 1 polička za 
odlaganje klobukov, 1 drog za obešanje 
oblačil, Š/V/G: ca. 65/147/28 cm 49,90 
Klop, 1 polička, 2 odprta razdelka, 
Š/V/G: ca. 65/49/36 cm 29,90 
Klop, 1 predal, 1 polička za čevlje, Š/V/G: 
ca. 80/49/36 cm 49,90 (18030282/01-06)

13|

119,-
13 | Omara 
„MALTA“

namesto 179,-**
4990
13 | Ogledalo 
„MALTA“

149,-
9 | Omarica za 
čevlje „MALTA“

Pisarniški stol „ANNA“, PU bele barve, 
oblazinjeno sedišče, kromirano podnožje, 
nihajna funkcija, nastavljiva višina, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 47/81-91/58 cm 44,90 (23810262/01)

5|

4490
5 | Pisarniški 
stol „ANNA“

namesto 59,90**

Regal „PISA“, v beli barvi, imitaciji hrasta 
san remo ali barvi matiranega grafita, 
5 polic, Š/V/G: ca. 54/187/38 cm 79,90 
(10870188/01-03)

1|

7990
1 | Regal „PISA“

namesto 99,90**

Pisarniški stol „RICO“, videz usnja v sivi 
in antracitni barvi, plinski mehanizem za 
nastavitev višine, z nihajno funkcijo in 
rokonaslonoma, maks. obremenitev: 
do 100 kg, Š/V/G: ca. 57/95-105/61 cm  
49,90 (23810301/01)

6|

4990
6 | Pisarniški 
stol „RICO“

namesto 69,90**

Program komod „INA“, s korpusom v imitaciji 
temnega hrasta kraft in frontami bele barve. 
Komoda, 2 x vrata, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 88/95/38 cm 49,90 
Komoda, 1 vrata, 4 predali, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 88/95/38 cm 69,90 
Komoda, 2 x vrata, 4 predali, 2 police, 
Š/V/G: ca. 132/95/38 cm 89,90 
(21120110/20,23,26)

10|

4990
10 | Komoda „INA“, 
ca. 88/95/38 cm

namesto 64,90**

8990
10 | ca. 132/95/38 cm

namesto 119,-**

6990
10 | ca. 88/95/38 cm

namesto 99,90**

Program komod „FOCUS“, s korpusom v 
imitaciji hrasta wotan in fronto v beli barvi. 
Komoda, 3 vrata, 1 predal, 3 police, 
Š/V/G: ca. 134/79/39 cm 79,90 
Komoda, 2 x vrata, 1 predal, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 94/79/39 cm 59,90 (18030447/01-02)

11|

7990
11 | Komoda „FOCUS“, 
ca. 134/79/39 cm

namesto 99,90**

5990
11 | ca. 94/79/39 cm

namesto 79,90**

Hi-Fi mizica „TICO“, videza betona ali 
imitacija hrasta wotan in bele barve, 
2 predala, 5 razdelkov, Š/V/G: 
ca. 150/45/40 cm 59,90 (18030302/04-05)

18|

Omarica za čevlje „PENNY“, na voljo v beli 
barvi ali imitaciji hrasta, vrata z ogledalom, 
10 razdelkov, za približno 20 parov 
čevljev, Š/V/G: ca. 47/190/30 cm 99,90 
(13990082/16,18)

20|

Omarica za čevlje „SG 15-2“, korpus: bela 
barva ali imitacija hrasta wotan, fronta: 
zrcalno steklo, 5 loput, za približno 10 parov 
čevljev, Š/V/G: ca. 58/170/18 cm 79,90 
(21120100/03-04)

19|

7990
19 | Omarica za 
čevlje „SG 15-2“

namesto 99,90**

!Le v izbra
nih poslovalnicah

Polica „MAILAND“, 3 v setu, 
v črni barvi ali imitaciji hrasta san remo, 
maks. obremenitev: do 5 kg, 
Š/V: ca. 34/34 cm, ca. 29/29 cm 
in ca. 23/23 cm 14,99 (25400162/01-02)

17|

Koš za umazano perilo „LAUNDRY“, 
poliester v svetlo sivi barvi, vintage potisk: 
črna barva, aluminijasta ročaja v obliki 
obroča, prostornina: ca. 65 l, premer/višina: 
ca. 38/72 cm 6,99 (81030058/01)

14|

Zložljiv stolček „FARVE“, vezan les breze, 
sedišče: naravna ali siva barva, 
nogice: lakirane v naravni barvi, 
maks. obremenitev: do 90 kg, 
Š/V/G:ca. 32,5/45/32,5 cm 7,99 
(09760005/01-02)

15|

799
15 | Zložljiv 
stolček „FARVE“

namesto 9,99**

Mizica „GREY“, mizna plošča: videz betona, 
nogice: masivni les naravne barve, 
Š/V/G: 44/35,5/44 cm 12,99 
Š/V/G: ca. 54,5/47,5/54,5  cm 16,99 
(26870194/01-02)

16|

Program predsob „TINA“, 
s korpusom v videzu betona in fronto v 
imitaciji bele barve. 
Garderobna omara, 1 vrata z ogledalom, 
1 polica, 1 izvlečni drog za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 60/198/32 cm 89,90 
Omarica za čevlje, 1 predal, 2 loputi, 
Š/V/G: ca. 80/95/35 cm 59,90 
Garderobni panel, 2 polici, 2 kavlja, 
1 drog za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 52/198/31 cm 34,90 
Ogledalo, z okrasno obrobo, Š/V/G: 
ca. 80/67/2 cm 29,90 (18030430/01-04)

12|

8990
12 | Omara „TINA“

2990
10 | Ogledalo 
„TINA“

3490
12 | Panel „TINA“

Je vaš delovni 

kotiček že 

urejen?

1299 -62%

16 | Mizica „GREY“, 

ca. 44/35,5/44 cm

namesto 34,90**

5990

18 | Hi-Fi mizica 

„TICO“

Pisarniški stol „SURF“, mrežasta tkanina 
črne barve, ogrodje: kromirana kovina, 
nastavljiva višina, maks. obremenitev: 
do 100 kg, Š/V/G: ca. 42/88-98/59 cm 29,90 
(29260012/02)

3|

2990
-40%

3 | Pisarniški 

stol „SURF“

namesto 49,90**

Mijina 

najnižja cena

1699
16 | ca. 54,5/47,5/54,5  cm

namesto 39,90**

9990
20 | Omarica za 
čevlje „PENNY“

namesto 149,-**

1499
-39%

17 | Polica 

„MAILAND“

namesto 24,90**

699
14 | Koš za 

umazano perilo 

„LAUNDRY“

!Le v izbra
nih poslovalnicah

24/7spletni nakupi
na moemax.si

Mladinski pisarniški stol „RITA“, videz usnja 
v rdeči barvi, podnožje: najlon v črni barvi, 
nastavljiva višina, z rokonaslonoma, 
maks. obremenitev: do 80 kg, Š/V/G: 
ca. 60/91/63 cm 59,90 (05750097/01)

7|

5990
7 | Mladinski 
pisarniški 
stol „RITA“

namesto 89,90**

Pisarniški stol „START“, sedišče: tkanina v 
rdeči barvi, naslon: tkanina v črni barvi, s 
potiskom v beli barvi, nastavljiva višina, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 40/75-85/48 cm 34,90 (23810063/01)

4|

3490
4 | Pisarniški 
stol „START“

namesto 49,90**

Pisarniški stol „JÜRGEN“, videz usnja v črni 
barvi, kromirano podnožje, nastavljiva 
višina, z nihajno funkcijo in oblazinjenima 
rokonaslonoma, maks. obremenitev: 
do 120 kg, Š/V/G: ca. 60/103-113/66 cm 
79,90 (19980014/01)

8|

7990
8 | Pisarniški 
stol „JÜRGEN“

namesto 129,-**

Pisalna miza „VINCE“, imitacija bele barve, 
nogice: brezov les, 1 predal, 1 odprti 
razdelek, Š/V/G: ca. 80/72/30 cm 49,90 
(31690106/01)

2|

4990 -28%

2 | Pisalna miza 

„VINCE“

namesto 69,90**

Komoda „TOMMY“, imitacija hrasta sonoma, 
1 predal, 2 polici, Š/V/G: ca. 60/84/30 cm 
29,90 (18030515/02)

9|

2990om
ejena količina

2990
-34%

namesto 45,90**

9 | Komoda 

„TOMMY“, ca. 

60/84/30 cm

Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI10-8-b     14 15     VSI10-8-b

Program predsob „MALTA“, v dekorju 
divjega hrasta in beli barvi visokega sijaja. 
Omara za predsobo, 1 vrata, 2 polici, 1 
izvlečni obešalnik, premaz iz melaminske 
smole, Š/V/G: ca. 65/197/36 cm 119,- 
Omarica za čevlje, 1 predal, 2 loputi, s 
sistemom za samodejno zapiranje, Š/V/G: 
ca. 120/99/36 cm 149,- 
Ogledalo, z okrasno obrobo, 
Š/V/G: ca. 110/68/21 cm 49,90 

13|

Garderobni panel, 6 kavljev, 1 polička za 
odlaganje klobukov, 1 drog za obešanje 
oblačil, Š/V/G: ca. 65/147/28 cm 49,90 
Klop, 1 polička, 2 odprta razdelka, 
Š/V/G: ca. 65/49/36 cm 29,90 
Klop, 1 predal, 1 polička za čevlje, Š/V/G: 
ca. 80/49/36 cm 49,90 (18030282/01-06)

13|

119,-
13 | Omara 
„MALTA“

namesto 179,-**
4990
13 | Ogledalo 
„MALTA“

149,-
9 | Omarica za 
čevlje „MALTA“

Pisarniški stol „ANNA“, PU bele barve, 
oblazinjeno sedišče, kromirano podnožje, 
nihajna funkcija, nastavljiva višina, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 47/81-91/58 cm 44,90 (23810262/01)

5|

4490
5 | Pisarniški 
stol „ANNA“

namesto 59,90**

Regal „PISA“, v beli barvi, imitaciji hrasta 
san remo ali barvi matiranega grafita, 
5 polic, Š/V/G: ca. 54/187/38 cm 79,90 
(10870188/01-03)

1|

7990
1 | Regal „PISA“

namesto 99,90**

Pisarniški stol „RICO“, videz usnja v sivi 
in antracitni barvi, plinski mehanizem za 
nastavitev višine, z nihajno funkcijo in 
rokonaslonoma, maks. obremenitev: 
do 100 kg, Š/V/G: ca. 57/95-105/61 cm  
49,90 (23810301/01)

6|

4990
6 | Pisarniški 
stol „RICO“

namesto 69,90**

Program komod „INA“, s korpusom v imitaciji 
temnega hrasta kraft in frontami bele barve. 
Komoda, 2 x vrata, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 88/95/38 cm 49,90 
Komoda, 1 vrata, 4 predali, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 88/95/38 cm 69,90 
Komoda, 2 x vrata, 4 predali, 2 police, 
Š/V/G: ca. 132/95/38 cm 89,90 
(21120110/20,23,26)

10|

4990
10 | Komoda „INA“, 
ca. 88/95/38 cm

namesto 64,90**

8990
10 | ca. 132/95/38 cm

namesto 119,-**

6990
10 | ca. 88/95/38 cm

namesto 99,90**

Program komod „FOCUS“, s korpusom v 
imitaciji hrasta wotan in fronto v beli barvi. 
Komoda, 3 vrata, 1 predal, 3 police, 
Š/V/G: ca. 134/79/39 cm 79,90 
Komoda, 2 x vrata, 1 predal, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 94/79/39 cm 59,90 (18030447/01-02)

11|

7990
11 | Komoda „FOCUS“, 
ca. 134/79/39 cm

namesto 99,90**

5990
11 | ca. 94/79/39 cm

namesto 79,90**

Hi-Fi mizica „TICO“, videza betona ali 
imitacija hrasta wotan in bele barve, 
2 predala, 5 razdelkov, Š/V/G: 
ca. 150/45/40 cm 59,90 (18030302/04-05)

18|

Omarica za čevlje „PENNY“, na voljo v beli 
barvi ali imitaciji hrasta, vrata z ogledalom, 
10 razdelkov, za približno 20 parov 
čevljev, Š/V/G: ca. 47/190/30 cm 99,90 
(13990082/16,18)

20|

Omarica za čevlje „SG 15-2“, korpus: bela 
barva ali imitacija hrasta wotan, fronta: 
zrcalno steklo, 5 loput, za približno 10 parov 
čevljev, Š/V/G: ca. 58/170/18 cm 79,90 
(21120100/03-04)

19|

7990
19 | Omarica za 
čevlje „SG 15-2“

namesto 99,90**

!Le v izbra
nih poslovalnicah

Polica „MAILAND“, 3 v setu, 
v črni barvi ali imitaciji hrasta san remo, 
maks. obremenitev: do 5 kg, 
Š/V: ca. 34/34 cm, ca. 29/29 cm 
in ca. 23/23 cm 14,99 (25400162/01-02)

17|

Koš za umazano perilo „LAUNDRY“, 
poliester v svetlo sivi barvi, vintage potisk: 
črna barva, aluminijasta ročaja v obliki 
obroča, prostornina: ca. 65 l, premer/višina: 
ca. 38/72 cm 6,99 (81030058/01)

14|

Zložljiv stolček „FARVE“, vezan les breze, 
sedišče: naravna ali siva barva, 
nogice: lakirane v naravni barvi, 
maks. obremenitev: do 90 kg, 
Š/V/G:ca. 32,5/45/32,5 cm 7,99 
(09760005/01-02)

15|

799
15 | Zložljiv 
stolček „FARVE“

namesto 9,99**

Mizica „GREY“, mizna plošča: videz betona, 
nogice: masivni les naravne barve, 
Š/V/G: 44/35,5/44 cm 12,99 
Š/V/G: ca. 54,5/47,5/54,5  cm 16,99 
(26870194/01-02)

16|

Program predsob „TINA“, 
s korpusom v videzu betona in fronto v 
imitaciji bele barve. 
Garderobna omara, 1 vrata z ogledalom, 
1 polica, 1 izvlečni drog za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 60/198/32 cm 89,90 
Omarica za čevlje, 1 predal, 2 loputi, 
Š/V/G: ca. 80/95/35 cm 59,90 
Garderobni panel, 2 polici, 2 kavlja, 
1 drog za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 52/198/31 cm 34,90 
Ogledalo, z okrasno obrobo, Š/V/G: 
ca. 80/67/2 cm 29,90 (18030430/01-04)

12|

8990
12 | Omara „TINA“

2990
10 | Ogledalo 
„TINA“

3490
12 | Panel „TINA“

Je vaš delovni 

kotiček že 

urejen?

1299 -62%

16 | Mizica „GREY“, 

ca. 44/35,5/44 cm

namesto 34,90**

5990

18 | Hi-Fi mizica 

„TICO“

Pisarniški stol „SURF“, mrežasta tkanina 
črne barve, ogrodje: kromirana kovina, 
nastavljiva višina, maks. obremenitev: 
do 100 kg, Š/V/G: ca. 42/88-98/59 cm 29,90 
(29260012/02)

3|

2990
-40%

3 | Pisarniški 

stol „SURF“

namesto 49,90**

Mijina 

najnižja cena

1699
16 | ca. 54,5/47,5/54,5  cm

namesto 39,90**

9990
20 | Omarica za 
čevlje „PENNY“

namesto 149,-**

1499
-39%

17 | Polica 

„MAILAND“

namesto 24,90**

699
14 | Koš za 

umazano perilo 

„LAUNDRY“

!Le v izbra
nih poslovalnicah

24/7spletni nakupi
na moemax.si

Mladinski pisarniški stol „RITA“, videz usnja 
v rdeči barvi, podnožje: najlon v črni barvi, 
nastavljiva višina, z rokonaslonoma, 
maks. obremenitev: do 80 kg, Š/V/G: 
ca. 60/91/63 cm 59,90 (05750097/01)

7|

5990
7 | Mladinski 
pisarniški 
stol „RITA“

namesto 89,90**

Pisarniški stol „START“, sedišče: tkanina v 
rdeči barvi, naslon: tkanina v črni barvi, s 
potiskom v beli barvi, nastavljiva višina, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 40/75-85/48 cm 34,90 (23810063/01)

4|

3490
4 | Pisarniški 
stol „START“

namesto 49,90**

Pisarniški stol „JÜRGEN“, videz usnja v črni 
barvi, kromirano podnožje, nastavljiva 
višina, z nihajno funkcijo in oblazinjenima 
rokonaslonoma, maks. obremenitev: 
do 120 kg, Š/V/G: ca. 60/103-113/66 cm 
79,90 (19980014/01)

8|

7990
8 | Pisarniški 
stol „JÜRGEN“

namesto 129,-**

Pisalna miza „VINCE“, imitacija bele barve, 
nogice: brezov les, 1 predal, 1 odprti 
razdelek, Š/V/G: ca. 80/72/30 cm 49,90 
(31690106/01)

2|

4990 -28%

2 | Pisalna miza 

„VINCE“

namesto 69,90**

Komoda „TOMMY“, imitacija hrasta sonoma, 
1 predal, 2 polici, Š/V/G: ca. 60/84/30 cm 
29,90 (18030515/02)

9|

2990om
ejena količina

2990
-34%

namesto 45,90**

9 | Komoda 

„TOMMY“, ca. 

60/84/30 cm

Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 24.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI10-8-b     16 17     VSI10-8-b

Predpražnik „CAST AND DOGS“, 50% guma, 
50% kokosova vlakna, rjava/črna barva, 
Š/D: ca. 40/60 cm 1,99 (44370051/01)

1|

ca. 40/60 cm

Ovčja koža „EMMA“, 100% ovčja volna, 
Š/D: ca. 60/45 cm, različne barve 12,99 
(78210056/01-03)

3|

1299
3 | Ovčja 
koža „EMMA“

namesto 19,99**

Ravno tkana preproga „MAXIMA 1“, 
„MAXIMA 2“ ali „MAXIMA 3“, 
100% polipropilen, Š/D: ca. 80/150 cm, 
različne barve 12,99 (45750179/01-02)

Š/D: ca. 80/200 cm 19,99 (45750180/01-02)

Š/D: ca. 200/250 cm 59,90 (45750181/01-02)

4|

Taftana preproga „SAMIRA“, 100% poliester, 
Š/D: ca. 120/170 cm, različne barvne 
kombinacije 14,99 Š/D: ca. 160/230 cm 22,- 
(73240034/01-02;0035/01-02)

5|

Kosmatinec „FANCY 3“, površina: 
100% poliester, hrbtišče: 70% poliester, 
30% bombaž, debelina: ca. 15-25 mm, 
Š/D: ca. 120/170 cm, različne barvne 
kombinacije 39,95 (32340162/01-03)

6|

3995
6 | Kosmatinec 
„FANCY 3“

namesto 69,90**

ca. 120/170 cm

Preproga „PARMA“, 100% bombaž, 
črna/bela barva, ročno tkana, 
Š/D: ca. 160/230 cm 69,90 (67670041/01)

7|

Ročno tkana preproga „MANILA“, 
100% poliester, naravna barva, enostavna 
nega, PR: ca. 160 cm 33,- (73240015/01)

2|

ca. 160 cm

Stropna LED-svetilka „AZRA“, kromirano 
nerjaveče jeklo, akril, prozorno steklo, 
D/Š/V: ca. 36/36/21,5 cm, vgrajena 
1 LED-sijalka, ki je ni mogoče zamenjati, 
energijski razred A+1, 2200 lm, 22 W, 4000 K 
44,- (81810329)

9|

44,-
9 | Stropna LED-
svetilka „AZRA“

namesto 89,90**

LED

Reflektor „TADEUS“, kromirana kovina, 
opalno steklo, Š/D: ca. 7/13,5 cm, za 1 
sijalko; reflektorji izvedb 01-05 so primerni za 
sijalke E14 z močjo do 40 W (niso vključene) 
in so združljivi s sijalkami energijskih 
razredov od A++ do E1  3,99 
Š/D: ca. 15/25 cm, za 2 sijalki 9,99 
PR/V: ca. 47,5/11 cm, za 3 sijalke 17,99 
Š/D: ca. 19/60 cm, za 4 sijalke 22,95 
Š/D: ca. 19,5/145 cm, za 6 sijalk 34,95 
(45581965/01-05)

14|

!Le v izbra
nih poslovalnicah

1799
14 | s 3 reflektorji

namesto 24,95**

Stoječa svetilka „VANESSA“, pocinkano 
železo, umetna masa, črna barva, PR/V: 
ca. 28/175 cm, za 1 sijalko E27 z močjo do 
60 W (ni vključena), svetilka je združljiva s 
sijalkami energijskih razredov od A++ do E1 
10,- (83680055/02)

13|

Viseča svetilka „KONRAD“, sijoče železo, 
sijoča umetna masa, PR/V: ca. 30/150 cm, 
za 1 sijalko E27 z močjo do 60 W (ni 
vključena), svetilka je združljiva s sijalkami 
energijskih razredov od A++ do E1, 
različne barve  34,95 (0103;83680103/01-02)

8| Zunanja LED-svetilka „NEEA“, aluminij, jeklo, 
satinirano steklo, IP44, Š/V: ca. 14,5/23 
cm, vgrajena 1 LED-sijalka, ki je ni mogoče 
zamenjati, energijski razred A1, 200 lm, 4 W, 
3000 K 14,99 (45580805)

12|

LED

Sijalka „11942-2A“, 2-delni set, okov: E27, 
energijski razred C1, 438 lm, 42 W, 2700 K, 
PR/V: ca. 6,3/10,5 cm 2,99 (45580605/03)

15|

LED-reflektor „FRITZ“, mat nikelj, 
D: ca. 60 cm, vklj. 4 LED-sijalke GU10, 
energijski razred A+1, 250 lm, 3 W, 3000 K, 
reflektor je združljiv s sijalkami energijskih 
razredov od A++ do E1 12,99 (81810122)

11|

LED

Stropna LED-svetilka „ANDREAS“, lakirano 
jeklo, akril, na daljinsko upravljanje, PR/V: 
ca. 58/7 cm, vgrajena 1 LED-SMD-sijalka, 
ki je ni mogoče zamenjati, energijski razred 
A+1, 3600 lm, 48 W, 3000 - 6000 K 49,95 
(82270651)

10|

1299
Najnižja cena

11 | LED-

reflektor 

„FRITZ“

Preverite tudi 

naš spletni 

katalog svetil na 

www.moemax.si33,--52%
2 | Ročno tkana 

preproga 

„MANILA“

namesto 69,90**

1299 -35%
4 | Ravno tkana 

preproga 

„MAXIMA 1“

namesto 19,99**

399
-42%

14 | Reflektor 

„TADEUS“

namesto 6,99**

1499
-69%

12 | Zunanja 

LED-svetilka 

„NEEA“

namesto 49,95**

6990
-45%

namesto 129,-**

7 | Preproga 

„PARMA“

1499
namesto 19,99**

5 | Taftana 
preproga 
„SAMIRA“

4995
-54%

namesto 109,-**

10 | Stropna 

LED-svetilka 

„ANDREAS“

299
namesto 3,99**

15 | Sijalka 
„11942-2A“

ca. 160/230 cm

ca. 120/170 cmca. 80/150 cmca. 60/45 cm

ca. 30/150 cm

ca. 28/175 cm

2-delni set

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

ca. 58/7 cm, 
z daljinskim upravljalcem

!Le v izbra
nih poslovalnicah

199 -33%
1 | Predpražnik 

„CAST AND 

DOGS“

namesto 2,99** 3495 -30%

8 | Viseča svetilka 

„KONRAD“

namesto 49,95**

10,-
13 | Stoječa 

svetilka 

„VANESSA“

Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si
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Predpražnik „CAST AND DOGS“, 50% guma, 
50% kokosova vlakna, rjava/črna barva, 
Š/D: ca. 40/60 cm 1,99 (44370051/01)

1|

ca. 40/60 cm

Ovčja koža „EMMA“, 100% ovčja volna, 
Š/D: ca. 60/45 cm, različne barve 12,99 
(78210056/01-03)

3|

1299
3 | Ovčja 
koža „EMMA“

namesto 19,99**

Ravno tkana preproga „MAXIMA 1“, 
„MAXIMA 2“ ali „MAXIMA 3“, 
100% polipropilen, Š/D: ca. 80/150 cm, 
različne barve 12,99 (45750179/01-02)

Š/D: ca. 80/200 cm 19,99 (45750180/01-02)

Š/D: ca. 200/250 cm 59,90 (45750181/01-02)

4|

Taftana preproga „SAMIRA“, 100% poliester, 
Š/D: ca. 120/170 cm, različne barvne 
kombinacije 14,99 Š/D: ca. 160/230 cm 22,- 
(73240034/01-02;0035/01-02)

5|

Kosmatinec „FANCY 3“, površina: 
100% poliester, hrbtišče: 70% poliester, 
30% bombaž, debelina: ca. 15-25 mm, 
Š/D: ca. 120/170 cm, različne barvne 
kombinacije 39,95 (32340162/01-03)

6|

3995
6 | Kosmatinec 
„FANCY 3“

namesto 69,90**

ca. 120/170 cm

Preproga „PARMA“, 100% bombaž, 
črna/bela barva, ročno tkana, 
Š/D: ca. 160/230 cm 69,90 (67670041/01)

7|

Ročno tkana preproga „MANILA“, 
100% poliester, naravna barva, enostavna 
nega, PR: ca. 160 cm 33,- (73240015/01)

2|

ca. 160 cm

Stropna LED-svetilka „AZRA“, kromirano 
nerjaveče jeklo, akril, prozorno steklo, 
D/Š/V: ca. 36/36/21,5 cm, vgrajena 
1 LED-sijalka, ki je ni mogoče zamenjati, 
energijski razred A+1, 2200 lm, 22 W, 4000 K 
44,- (81810329)

9|

44,-
9 | Stropna LED-
svetilka „AZRA“

namesto 89,90**

LED

Reflektor „TADEUS“, kromirana kovina, 
opalno steklo, Š/D: ca. 7/13,5 cm, za 1 
sijalko; reflektorji izvedb 01-05 so primerni za 
sijalke E14 z močjo do 40 W (niso vključene) 
in so združljivi s sijalkami energijskih 
razredov od A++ do E1  3,99 
Š/D: ca. 15/25 cm, za 2 sijalki 9,99 
PR/V: ca. 47,5/11 cm, za 3 sijalke 17,99 
Š/D: ca. 19/60 cm, za 4 sijalke 22,95 
Š/D: ca. 19,5/145 cm, za 6 sijalk 34,95 
(45581965/01-05)

14|

!Le v izbra
nih poslovalnicah

1799
14 | s 3 reflektorji

namesto 24,95**

Stoječa svetilka „VANESSA“, pocinkano 
železo, umetna masa, črna barva, PR/V: 
ca. 28/175 cm, za 1 sijalko E27 z močjo do 
60 W (ni vključena), svetilka je združljiva s 
sijalkami energijskih razredov od A++ do E1 
10,- (83680055/02)

13|

Viseča svetilka „KONRAD“, sijoče železo, 
sijoča umetna masa, PR/V: ca. 30/150 cm, 
za 1 sijalko E27 z močjo do 60 W (ni 
vključena), svetilka je združljiva s sijalkami 
energijskih razredov od A++ do E1, 
različne barve  34,95 (0103;83680103/01-02)

8| Zunanja LED-svetilka „NEEA“, aluminij, jeklo, 
satinirano steklo, IP44, Š/V: ca. 14,5/23 
cm, vgrajena 1 LED-sijalka, ki je ni mogoče 
zamenjati, energijski razred A1, 200 lm, 4 W, 
3000 K 14,99 (45580805)

12|

LED

Sijalka „11942-2A“, 2-delni set, okov: E27, 
energijski razred C1, 438 lm, 42 W, 2700 K, 
PR/V: ca. 6,3/10,5 cm 2,99 (45580605/03)

15|

LED-reflektor „FRITZ“, mat nikelj, 
D: ca. 60 cm, vklj. 4 LED-sijalke GU10, 
energijski razred A+1, 250 lm, 3 W, 3000 K, 
reflektor je združljiv s sijalkami energijskih 
razredov od A++ do E1 12,99 (81810122)

11|

LED

Stropna LED-svetilka „ANDREAS“, lakirano 
jeklo, akril, na daljinsko upravljanje, PR/V: 
ca. 58/7 cm, vgrajena 1 LED-SMD-sijalka, 
ki je ni mogoče zamenjati, energijski razred 
A+1, 3600 lm, 48 W, 3000 - 6000 K 49,95 
(82270651)

10|

1299
Najnižja cena

11 | LED-

reflektor 

„FRITZ“

Preverite tudi 

naš spletni 

katalog svetil na 

www.moemax.si33,--52%
2 | Ročno tkana 

preproga 

„MANILA“

namesto 69,90**

1299 -35%
4 | Ravno tkana 

preproga 

„MAXIMA 1“

namesto 19,99**

399
-42%

14 | Reflektor 

„TADEUS“

namesto 6,99**

1499
-69%

12 | Zunanja 

LED-svetilka 

„NEEA“

namesto 49,95**

6990
-45%

namesto 129,-**

7 | Preproga 

„PARMA“

1499
namesto 19,99**

5 | Taftana 
preproga 
„SAMIRA“

4995
-54%

namesto 109,-**

10 | Stropna 

LED-svetilka 

„ANDREAS“

299
namesto 3,99**

15 | Sijalka 
„11942-2A“

ca. 160/230 cm

ca. 120/170 cmca. 80/150 cmca. 60/45 cm

ca. 30/150 cm

ca. 28/175 cm

2-delni set

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

ca. 58/7 cm, 
z daljinskim upravljalcem

!Le v izbra
nih poslovalnicah

199 -33%
1 | Predpražnik 

„CAST AND 

DOGS“

namesto 2,99** 3495 -30%

8 | Viseča svetilka 

„KONRAD“

namesto 49,95**

10,-
13 | Stoječa 

svetilka 

„VANESSA“

Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si
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VSI10-8-b     18 19     VSI10-8-b

ca. 60/140 cm

699
12 | Rolo s 
trakci „ANITA“

namesto 9,99**

ca. 140/245 cm

Zatemnitvena zavesa „RICCARDO“, 
100% poliester, nepropustna za svetlobo, 
z univerzalnim trakom in skritimi zankami, 
Š/D: ca. 140/245 cm, različne barve  12,99 
(31150235/02-05,07-14)

7|

ca. 140/245 cm

Zavesa z zankami „VIOLA“, 100% poliester, 
Š/D: ca. 135/245 cm, srebrna ali modra 
barva 12,99 (49870003/01-02)

18|

ca. 135/245 cm

Končana zavesa „PAISLEY“, 100% poliester, 
zelena barva, z motivom, 
Š/D: ca. 140/245 cm 5,99 (69950465/01)

1|

ca. 140/245 cm

Rolo s trakci „ANITA“, 100% poliester - žakar, 
prosojen, Š/D: ca. 60/140 cm, 
različne barvne kombinacije 6,99 
(47890046/01;0049/01;0052/01;0325/01)
Š/D: ca. 80/140 cm 7,99 
(47890046/02;0049/02;0052/02;0325/02)
Š/D: ca. 100/140 cm 9,99 
(47890046/03;0049/03;0052/03;0325/03)

12|

Zavesa z zankami „MARLENE“, 
100% poliester, Š/D: ca. 140/245 cm, 
bela ali siva barva 9,99 (76960186/01-02)

15|

Panelna zavesa „STELLA UNI“, 
100% poliester, z vodilom, trakom z ježkom 
in obtežilno letvico, Š/D: ca. 60/245 cm, 
različne barve 7,99 (47890415/01-03)

4|

ca. 60/245 cm

799
4 | Panelna zavesa 
„STELLA UNI“

namesto 14,99**

ca. 220/240 cm

Mehka odeja „MICHAEL XXL“, 
100% poliester, Š/D: ca. 220/240 cm, 
različne barve 12,99 (69950358/01-04)

17|

ca. 40/40 cm

Okrasna blazina „STARS“, 
prevleka: 55% poliuretan, 45% poliester, 
oblika zvezde, z zadrgo, Š/D: ca. 40/40 cm, 
različne barve 4,99 (34620017)

16|

499
16 | Okrasna 
blazina „STARS“

namesto 9,99**

ca. 30/50 cm

Okrasna blazina „WINTERTRAUM“, 
100% poliester, z zadrgo, Š/D: ca. 30/50 cm, 
različne barvne kombinacije in motivi 4,99 
(79920301)

8|

499
8 | Okrasna 
blazina 
„WINTERTRAUM“

namesto 7,99**

velikosti: S-L

Copati „POLINA“, 100% poliester, 
z nedrsečnim podplatom, velikosti: S-L, 
različne barvne kombinacije 3,99 (89820104)

5|

prevleka: 100% bombaž, 
polnilo: 100% poliester, 
ca. 135/200 cm

Prešita odeja „SCHAFWOLL“, prevleka: 
100% bombaž, polnilo: 100% poliester, 
bež barva, uravnava temperaturo, 
zračna, teža polnila: ca. 1000 g, 
Š/D: ca. 135/200 cm 17,99 (79920208)

14|

ca. 40/80 cm

Anatomsko oblikovan vzglavnik „VISCOPUR“, 
prevleka: 100% poliester, 
polnilo: 100% poliuretan, bela barva, 
Š/D: ca. 40/80 cm 12,99 (79920460/01)

10|

1299
10 | Anatomsko 
oblikovan 
vzglavnik 
„VISCOPUR“

namesto 24,95**

100% bombažna flanela, 
ca. 140/200 in 70/90 cm

Posteljnina „DREAM BIG“, 100% bombažna 
flanela, z zadrgo, Š/D: ca. 140/200 in 
70/90 cm, različne barvne kombinacije 9,99 
(45620185/01-02)

3|

ca. 140/200 in 70/90 cm

Posteljnina „JACKSON WENDE“, 
100% poliester, z zadrgo, 
Š/D: ca. 140/200 in 70/90 cm, različne 
barvne kombinacije 6,99 (50830099/01-02)

2|

ca. 100/200/28 cm

Napenjalna rjuha „FLAUSCHI“, 
100% poliester - mikroflis, 
D/Š/V: ca. 100/200/28 cm, 
različne barve 4,99 
D/Š/V: ca. 150/200/28 cm 9,99 
D/Š/V: ca. 180/200/28 cm 12,99 
(65020040/01-03)

6|

499
6 | Napenjalna 
rjuha „FLAUSCHI“

namesto 9,99**

Blazina za spanje na boku „ISI“, 
100% poliester, bela barva, 
Š/D: ca. 40/120 cm 7,99 (79920442)
Prevleka blazine za spanje na boku „ISI“, 
100% poliester, Š/D: ca. 40/120 cm, 
različne barve 1,99 (79920443)

11|

799
11 | Blazina 
za spanje na 
boku „ISI“

namesto 12,99**

ca. 40/120 cm

199
11 | Prevleka 
blazine za spanje 
na boku „ISI“

namesto 2,99**

Prešita odeja „ALOE VERA“, prevleka: 
100% poliestrska mikrovlakna z aloe 
vero, polnilo: 100% poliester - kroglice iz 
mikrovlaken, bela barva, 
Š/D: ca. 140/200 cm 11,99 (82130053/01)

13|

1199
13 | Prešita odeja 
„ALOE VERA“

namesto 17,99**

ca. 140/200 cm

Okrasna blazina „CHECK“, 100% poliester, 
z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm, 
različne barve 3,99 (76960238)

9|

ca. 45/45 cm

1299 -56%

17 | Mehka odeja 

„MICHAEL XXL“

namesto 29,95**

399
-50%

5 | Copati 

„POLINA“

namesto 7,99**

399
-50%

9 | Okrasna 

blazina 

„CHECK“

namesto 7,99**

999
-50%

15 | Zavesa 

z zankami 

„MARLENE“

namesto 19,99**

1799 -54%

14 | Prešita odeja 

„SCHAFWOLL“

namesto 39,95**

1299 -56%

7 | Zatemnitvena 

zavesa 

„RICCARDO“

namesto 29,95**

599
-60%

1 | Končana 

zavesa 

„PAISLEY“

namesto 14,99**

999
-50%

3 | Posteljnina 

„DREAM BIG“

namesto 19,99**

699
-58%

2 | Posteljnina 

„JACKSON 

WENDE“

namesto 16,99**

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

1299
-56%

18 | Zavesa 

z zankami 

„VIOLA“

namesto 29,95**

NA VSE 
POSTELJNINE IN 

PREŠITE ODEJE

Več na www.moemax.si

Prihranite 10% - 58%

1)

Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si
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VSI10-8-b     18 19     VSI10-8-b

ca. 60/140 cm

699
12 | Rolo s 
trakci „ANITA“

namesto 9,99**

ca. 140/245 cm

Zatemnitvena zavesa „RICCARDO“, 
100% poliester, nepropustna za svetlobo, 
z univerzalnim trakom in skritimi zankami, 
Š/D: ca. 140/245 cm, različne barve  12,99 
(31150235/02-05,07-14)

7|

ca. 140/245 cm

Zavesa z zankami „VIOLA“, 100% poliester, 
Š/D: ca. 135/245 cm, srebrna ali modra 
barva 12,99 (49870003/01-02)

18|

ca. 135/245 cm

Končana zavesa „PAISLEY“, 100% poliester, 
zelena barva, z motivom, 
Š/D: ca. 140/245 cm 5,99 (69950465/01)

1|

ca. 140/245 cm

Rolo s trakci „ANITA“, 100% poliester - žakar, 
prosojen, Š/D: ca. 60/140 cm, 
različne barvne kombinacije 6,99 
(47890046/01;0049/01;0052/01;0325/01)
Š/D: ca. 80/140 cm 7,99 
(47890046/02;0049/02;0052/02;0325/02)
Š/D: ca. 100/140 cm 9,99 
(47890046/03;0049/03;0052/03;0325/03)

12|

Zavesa z zankami „MARLENE“, 
100% poliester, Š/D: ca. 140/245 cm, 
bela ali siva barva 9,99 (76960186/01-02)

15|

Panelna zavesa „STELLA UNI“, 
100% poliester, z vodilom, trakom z ježkom 
in obtežilno letvico, Š/D: ca. 60/245 cm, 
različne barve 7,99 (47890415/01-03)

4|

ca. 60/245 cm

799
4 | Panelna zavesa 
„STELLA UNI“

namesto 14,99**

ca. 220/240 cm

Mehka odeja „MICHAEL XXL“, 
100% poliester, Š/D: ca. 220/240 cm, 
različne barve 12,99 (69950358/01-04)

17|

ca. 40/40 cm

Okrasna blazina „STARS“, 
prevleka: 55% poliuretan, 45% poliester, 
oblika zvezde, z zadrgo, Š/D: ca. 40/40 cm, 
različne barve 4,99 (34620017)

16|

499
16 | Okrasna 
blazina „STARS“

namesto 9,99**

ca. 30/50 cm

Okrasna blazina „WINTERTRAUM“, 
100% poliester, z zadrgo, Š/D: ca. 30/50 cm, 
različne barvne kombinacije in motivi 4,99 
(79920301)

8|

499
8 | Okrasna 
blazina 
„WINTERTRAUM“

namesto 7,99**

velikosti: S-L

Copati „POLINA“, 100% poliester, 
z nedrsečnim podplatom, velikosti: S-L, 
različne barvne kombinacije 3,99 (89820104)

5|

prevleka: 100% bombaž, 
polnilo: 100% poliester, 
ca. 135/200 cm

Prešita odeja „SCHAFWOLL“, prevleka: 
100% bombaž, polnilo: 100% poliester, 
bež barva, uravnava temperaturo, 
zračna, teža polnila: ca. 1000 g, 
Š/D: ca. 135/200 cm 17,99 (79920208)

14|

ca. 40/80 cm

Anatomsko oblikovan vzglavnik „VISCOPUR“, 
prevleka: 100% poliester, 
polnilo: 100% poliuretan, bela barva, 
Š/D: ca. 40/80 cm 12,99 (79920460/01)

10|

1299
10 | Anatomsko 
oblikovan 
vzglavnik 
„VISCOPUR“

namesto 24,95**

100% bombažna flanela, 
ca. 140/200 in 70/90 cm

Posteljnina „DREAM BIG“, 100% bombažna 
flanela, z zadrgo, Š/D: ca. 140/200 in 
70/90 cm, različne barvne kombinacije 9,99 
(45620185/01-02)

3|

ca. 140/200 in 70/90 cm

Posteljnina „JACKSON WENDE“, 
100% poliester, z zadrgo, 
Š/D: ca. 140/200 in 70/90 cm, različne 
barvne kombinacije 6,99 (50830099/01-02)

2|

ca. 100/200/28 cm

Napenjalna rjuha „FLAUSCHI“, 
100% poliester - mikroflis, 
D/Š/V: ca. 100/200/28 cm, 
različne barve 4,99 
D/Š/V: ca. 150/200/28 cm 9,99 
D/Š/V: ca. 180/200/28 cm 12,99 
(65020040/01-03)

6|

499
6 | Napenjalna 
rjuha „FLAUSCHI“

namesto 9,99**

Blazina za spanje na boku „ISI“, 
100% poliester, bela barva, 
Š/D: ca. 40/120 cm 7,99 (79920442)
Prevleka blazine za spanje na boku „ISI“, 
100% poliester, Š/D: ca. 40/120 cm, 
različne barve 1,99 (79920443)

11|

799
11 | Blazina 
za spanje na 
boku „ISI“

namesto 12,99**

ca. 40/120 cm

199
11 | Prevleka 
blazine za spanje 
na boku „ISI“

namesto 2,99**

Prešita odeja „ALOE VERA“, prevleka: 
100% poliestrska mikrovlakna z aloe 
vero, polnilo: 100% poliester - kroglice iz 
mikrovlaken, bela barva, 
Š/D: ca. 140/200 cm 11,99 (82130053/01)

13|

1199
13 | Prešita odeja 
„ALOE VERA“

namesto 17,99**

ca. 140/200 cm

Okrasna blazina „CHECK“, 100% poliester, 
z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm, 
različne barve 3,99 (76960238)

9|

ca. 45/45 cm

1299 -56%

17 | Mehka odeja 

„MICHAEL XXL“

namesto 29,95**

399
-50%

5 | Copati 

„POLINA“

namesto 7,99**

399
-50%

9 | Okrasna 

blazina 

„CHECK“

namesto 7,99**

999
-50%

15 | Zavesa 

z zankami 

„MARLENE“

namesto 19,99**

1799 -54%

14 | Prešita odeja 

„SCHAFWOLL“

namesto 39,95**

1299 -56%

7 | Zatemnitvena 

zavesa 

„RICCARDO“

namesto 29,95**

599
-60%

1 | Končana 

zavesa 

„PAISLEY“

namesto 14,99**

999
-50%

3 | Posteljnina 

„DREAM BIG“

namesto 19,99**

699
-58%

2 | Posteljnina 

„JACKSON 

WENDE“

namesto 16,99**

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

1299
-56%

18 | Zavesa 

z zankami 

„VIOLA“

namesto 29,95**

NA VSE 
POSTELJNINE IN 

PREŠITE ODEJE

Več na www.moemax.si

Prihranite 10% - 58%

1)

Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si
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Skodelica za kosmiče, PR: ca. 14 cm 2,49 
Desertni krožnik, PR: ca. 20,5 cm 2,49 
Pladenj, Š/D: ca. 27/13 cm 4,99 
Skleda, Š/V/G: ca. 10,5/2,5/10,5 cm 1,59 
(71360435/01-09)

4|

Serija „GLORIA“, keramika New Bone China, 
različne barvne kombinacije in motivi
Lonček za kavo, prostornina: ca. 350 ml, 
PR/V: ca. 7,9/10,8 cm 1,99 

4|

199
4 | Lonček za 
kavo „GLORIA“

namesto 3,99**

249
4 | Skodelica za 
kosmiče „GLORIA“

namesto 3,99**

159
4 | Skleda „GLORIA“

namesto 2,99**

Kozarec „EVA“, steklo, prozorna barva, 
prostornina: ca. 313 ml, PR/V: ca. 7,8/12 cm 
0,49 (79190005)

1|

Jedilni pribor „LORETTA“, 30-delni set, za 6 
oseb, legirano jeklo 18/0, set sestavlja 6 žlic, 
6 vilic, 6 nožev, 6 kavnih žličk in 6 desertnih 
vilic 15,99 (67430015)

5|

1599
5 | Jedilni pribor 
„LORETTA“

namesto 29,95**

Kozarci „CONNY“, 3-delni set, steklo, 
prostornina: ca. 270 ml, PR/V: 
ca. 6/13,8 cm, različne barve 1,99 (87170006)

2|

Serija „GRAHAM“, umetna masa, črna/
naravna barva, z obročkom za obešanje
Zajemalka, D: ca. 32 cm 2,99 
Obračalka, D: ca. 34 cm 2,99 
Žlica za špagete, D: ca. 33,5 cm 2,99 
Penovka, D: ca. 35 cm 2,99 
Metlica za stepanje, D: ca. 31 cm 2,99 
(47570047/01-05)

13| Kombinirani servis „INKA“, 18-delni set, 
za 6 oseb, sijoča kamenina, set sestavlja 6 
globokih, 6 plitvih in 6 desertnih krožnikov, 
različne barve 22,- (62400004/01-04)

16|

22,-
16 | Kombinirani 
servis „INKA“

namesto 39,95**

Posode „TABITHA“, 7-delni set, aluminij, 
umetna masa, steklo, s prevleko proti 
prijemanju, primerne za uporabo na vseh 
vrstah kuhalnih plošč (tudi indukcijskih), 
set sestavljajo kozica s pokrovom 
(PR/V: ca. 16/7,5 cm), 2 lonca s pokrovoma 
(PR/V: ca. 24/13,5 in 20/11,5 cm) in ponev 
(PR/V: ca. 28/5 cm), bela/črna ali črna 
barva 33,- (68760040/01-02)

17|

primerno tudi za indukcijo

Pekač „TOSKANA“, aluminij, črna barva, s 
steklenim pokrovom, prostornina: ca. 5,5 l, 
D/Š/V: ca. 32/20,5/17 cm 16,99 
(68760123)

18|

1699
18 | Pekač 
„TOSKANA“

namesto 26,95**

ca. 5,5 l

Palični mešalnik „NOAH“, umetna masa, 
bela/siva barva, vklj. metlica in sekljalnik 
z nožem iz legiranega jekla, s snemljivo 
mešalno nogo in praktičnim stenskim 
držalom, 2 nastavitvi hitrosti, 
230 V ~ 50 Hz/250 W 12,99 (89980001/04)

8|

Posode za shranjevanje „URBAN“, 
nerjaveče jeklo, črna barva, 
primerne za živila, z različnimi napisi
PR/V: ca. 11,5/17 cm 5,99 
PR/V: ca. 14,5/22 cm 7,99 
PR/V: ca. 17,5/24 cm 9,99 
PR/V: ca. 22,5/16 cm 12,99 
PR/V: ca. 12/29 cm 9,99 (47570027/01-07)

12|

599
12 | ca. 11,5/17 cm

namesto 9,99**
1299
12 | Posoda za 
shranjevanje „URBAN“, 
ca. 22,5/16 cm

namesto 16,99**

Kozarci „SARAH“, 6-delni set, prozorno steklo
Kozarci za rdeče vino, 
prostornina: ca. 340 ml 5,99 
Kozarci za belo vino, 
prostornina: ca. 245 ml 5,99 
Kozarci za peneče vino, 
prostornina: ca. 220 ml 5,99 (68770062/01-03)

3|
Regal s posodicami „ELEONORE“, 
9-delni set, ki ga sestavljajo kovinsko stojalo 
in 8 različno velikih steklenih posodic za 
začimbe (3 velike in 5 manjših), 
Š/V/G: ca. 22,6/17/9,2 cm 5,99 (81260014)

11|

Košara za sadje „ROMA“, karbonsko jeklo, 
Š/V/G: ca. 34/26/16 cm 4,99 (67560020)

14|

499
14 | Košara za 
sadje „ROMA“

namesto 7,99**

ca. 34/26/16 cm

Serija „ALESSO“, liti aluminij, črna barva, 
s prevleko proti prijemanju 
Lonec, s pokrovom, 
PR/V: ca. 16/7,6 cm 6,99 
PR/V: ca. 20/9 cm 8,99 
PR/V: ca. 24/11,5 cm 11,99 
Ponev, PR/V: ca. 20/4,5 cm 6,99 
PR/V: ca. 24/5,1 cm 8,99 
PR/V: ca. 28/5,7 cm 11,99 (35860060/01-06)

15|

Kuhinjska tehtnica „BRITTA“, nezdrobljivo 
kaljeno steklo, umetna masa, z LCD-
zaslonom, delovanje na baterije (1 baterija 
CR2032 - je vključena), nosilnost do ca. 5 kg, 
PR/V: ca. 19/2 cm, različne barve  5,99 
(77400004)

10|

599
10 | Kuhinjska 
tehtnica „BRITTA“

namesto 9,99**

Ožemalnik za limone „NOAH“, umetna masa, 
bela/siva barva, s snemljivim pokrovom, 
prostornina: ca. 0,5 l, 230 V ~ 50 Hz/25 W
  7,99 (89980001/05)

7|

799
7 | Ožemalnik za 
limone „NOAH“

namesto 11,99**

30-delni set

3-delni set
6-delni set

18-delni set
7-delni set

9-delni set

Čudoviti 

kuhinjski 

pripomočki599
-33%

3 | Kozarci 

„SARAH“

namesto 8,99**

199
-33%

2 | Kozarci 

„CONNY“

namesto 2,99**

1299
-43%

8 | Palični 

mešalnik 

„NOAH“

namesto 22,95**

33,--44%
17 | Posode 

„TABITHA“

namesto 59,90**

599
-40%

11 | Regal s 

posodicami 

„ELEONORE“

namesto 9,99**

699
namesto 9,99**

15 | Lonec „ALESSO“, 
ca. 16/7,6 cm

ca. 0,5 l 2 nastavitvi hitrosti

ca. 270 mlca. 313 ml

ca. 5 kg

s prevleko proti prijemanju

1199
15 | Ponev „ALESSO“, 
ca. 28/5,7 cm

namesto 14,99**

299
13 | Penovka 
„GRAHAM“

namesto 3,99**

6-delni set

Blok za nože „ZITA“, 6-delni set, akacija, 
nerjaveče jeklo, naravna/srebrna/bakrena 
barva, D/Š/V: ca. 10/10/36 cm, 
set sestavljajo blok in 5 nožev 22,- (47570030)

6|

ca. 10/10/36 cm

22,--55%
6 | Blok za 

nože „ZITA“

namesto 49,95**

!Le v izbra
nih poslovalnicah

049
Najnižja cena

1 | Kozarec 

„EVA“

Posode za shranjevanje „LINNEA“, umetna 
masa, prosojna/meta zelena barva, s 
pokrovom, D/Š/V: ca. 10,9/10,9/4,3 cm 1,99 
D/Š/V: ca. 10,9/10,9/8,5 cm 2,99 
D/Š/V: ca. 22/10,9/8,5 cm 3,99 
D/Š/V: ca. 22/22/4,3 cm 4,99 
D/Š/V: ca. 22/22/8,5 cm 5,99 
D/Š/V: ca. 22/10,9/8,5 cm 3,99 
D/Š/V: ca. 22/22/8,5 cm, s cedilom 5,99 
(45730020/01-07)

9|

199
9 | Posoda za 
shranjevanje „LINNEA“, 
ca. 10,9/10,9/4,3 cm

namesto 3,49**

599
9 | ca. 22/22/8,5 cm

namesto 9,99**

Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI10-8-b     20 21     VSI10-8-b

Skodelica za kosmiče, PR: ca. 14 cm 2,49 
Desertni krožnik, PR: ca. 20,5 cm 2,49 
Pladenj, Š/D: ca. 27/13 cm 4,99 
Skleda, Š/V/G: ca. 10,5/2,5/10,5 cm 1,59 
(71360435/01-09)

4|

Serija „GLORIA“, keramika New Bone China, 
različne barvne kombinacije in motivi
Lonček za kavo, prostornina: ca. 350 ml, 
PR/V: ca. 7,9/10,8 cm 1,99 

4|

199
4 | Lonček za 
kavo „GLORIA“

namesto 3,99**

249
4 | Skodelica za 
kosmiče „GLORIA“

namesto 3,99**

159
4 | Skleda „GLORIA“

namesto 2,99**

Kozarec „EVA“, steklo, prozorna barva, 
prostornina: ca. 313 ml, PR/V: ca. 7,8/12 cm 
0,49 (79190005)

1|

Jedilni pribor „LORETTA“, 30-delni set, za 6 
oseb, legirano jeklo 18/0, set sestavlja 6 žlic, 
6 vilic, 6 nožev, 6 kavnih žličk in 6 desertnih 
vilic 15,99 (67430015)

5|

1599
5 | Jedilni pribor 
„LORETTA“

namesto 29,95**

Kozarci „CONNY“, 3-delni set, steklo, 
prostornina: ca. 270 ml, PR/V: 
ca. 6/13,8 cm, različne barve 1,99 (87170006)

2|

Serija „GRAHAM“, umetna masa, črna/
naravna barva, z obročkom za obešanje
Zajemalka, D: ca. 32 cm 2,99 
Obračalka, D: ca. 34 cm 2,99 
Žlica za špagete, D: ca. 33,5 cm 2,99 
Penovka, D: ca. 35 cm 2,99 
Metlica za stepanje, D: ca. 31 cm 2,99 
(47570047/01-05)

13| Kombinirani servis „INKA“, 18-delni set, 
za 6 oseb, sijoča kamenina, set sestavlja 6 
globokih, 6 plitvih in 6 desertnih krožnikov, 
različne barve 22,- (62400004/01-04)

16|

22,-
16 | Kombinirani 
servis „INKA“

namesto 39,95**

Posode „TABITHA“, 7-delni set, aluminij, 
umetna masa, steklo, s prevleko proti 
prijemanju, primerne za uporabo na vseh 
vrstah kuhalnih plošč (tudi indukcijskih), 
set sestavljajo kozica s pokrovom 
(PR/V: ca. 16/7,5 cm), 2 lonca s pokrovoma 
(PR/V: ca. 24/13,5 in 20/11,5 cm) in ponev 
(PR/V: ca. 28/5 cm), bela/črna ali črna 
barva 33,- (68760040/01-02)

17|

primerno tudi za indukcijo

Pekač „TOSKANA“, aluminij, črna barva, s 
steklenim pokrovom, prostornina: ca. 5,5 l, 
D/Š/V: ca. 32/20,5/17 cm 16,99 
(68760123)

18|

1699
18 | Pekač 
„TOSKANA“

namesto 26,95**

ca. 5,5 l

Palični mešalnik „NOAH“, umetna masa, 
bela/siva barva, vklj. metlica in sekljalnik 
z nožem iz legiranega jekla, s snemljivo 
mešalno nogo in praktičnim stenskim 
držalom, 2 nastavitvi hitrosti, 
230 V ~ 50 Hz/250 W 12,99 (89980001/04)

8|

Posode za shranjevanje „URBAN“, 
nerjaveče jeklo, črna barva, 
primerne za živila, z različnimi napisi
PR/V: ca. 11,5/17 cm 5,99 
PR/V: ca. 14,5/22 cm 7,99 
PR/V: ca. 17,5/24 cm 9,99 
PR/V: ca. 22,5/16 cm 12,99 
PR/V: ca. 12/29 cm 9,99 (47570027/01-07)

12|

599
12 | ca. 11,5/17 cm

namesto 9,99**
1299
12 | Posoda za 
shranjevanje „URBAN“, 
ca. 22,5/16 cm

namesto 16,99**

Kozarci „SARAH“, 6-delni set, prozorno steklo
Kozarci za rdeče vino, 
prostornina: ca. 340 ml 5,99 
Kozarci za belo vino, 
prostornina: ca. 245 ml 5,99 
Kozarci za peneče vino, 
prostornina: ca. 220 ml 5,99 (68770062/01-03)

3|
Regal s posodicami „ELEONORE“, 
9-delni set, ki ga sestavljajo kovinsko stojalo 
in 8 različno velikih steklenih posodic za 
začimbe (3 velike in 5 manjših), 
Š/V/G: ca. 22,6/17/9,2 cm 5,99 (81260014)

11|

Košara za sadje „ROMA“, karbonsko jeklo, 
Š/V/G: ca. 34/26/16 cm 4,99 (67560020)

14|

499
14 | Košara za 
sadje „ROMA“

namesto 7,99**

ca. 34/26/16 cm

Serija „ALESSO“, liti aluminij, črna barva, 
s prevleko proti prijemanju 
Lonec, s pokrovom, 
PR/V: ca. 16/7,6 cm 6,99 
PR/V: ca. 20/9 cm 8,99 
PR/V: ca. 24/11,5 cm 11,99 
Ponev, PR/V: ca. 20/4,5 cm 6,99 
PR/V: ca. 24/5,1 cm 8,99 
PR/V: ca. 28/5,7 cm 11,99 (35860060/01-06)

15|

Kuhinjska tehtnica „BRITTA“, nezdrobljivo 
kaljeno steklo, umetna masa, z LCD-
zaslonom, delovanje na baterije (1 baterija 
CR2032 - je vključena), nosilnost do ca. 5 kg, 
PR/V: ca. 19/2 cm, različne barve  5,99 
(77400004)

10|

599
10 | Kuhinjska 
tehtnica „BRITTA“

namesto 9,99**

Ožemalnik za limone „NOAH“, umetna masa, 
bela/siva barva, s snemljivim pokrovom, 
prostornina: ca. 0,5 l, 230 V ~ 50 Hz/25 W
  7,99 (89980001/05)

7|

799
7 | Ožemalnik za 
limone „NOAH“

namesto 11,99**

30-delni set

3-delni set
6-delni set

18-delni set
7-delni set

9-delni set

Čudoviti 

kuhinjski 

pripomočki599
-33%

3 | Kozarci 

„SARAH“

namesto 8,99**

199
-33%

2 | Kozarci 

„CONNY“

namesto 2,99**

1299
-43%

8 | Palični 

mešalnik 

„NOAH“

namesto 22,95**

33,--44%
17 | Posode 

„TABITHA“

namesto 59,90**

599
-40%

11 | Regal s 

posodicami 

„ELEONORE“

namesto 9,99**

699
namesto 9,99**

15 | Lonec „ALESSO“, 
ca. 16/7,6 cm

ca. 0,5 l 2 nastavitvi hitrosti

ca. 270 mlca. 313 ml

ca. 5 kg

s prevleko proti prijemanju

1199
15 | Ponev „ALESSO“, 
ca. 28/5,7 cm

namesto 14,99**

299
13 | Penovka 
„GRAHAM“

namesto 3,99**

6-delni set

Blok za nože „ZITA“, 6-delni set, akacija, 
nerjaveče jeklo, naravna/srebrna/bakrena 
barva, D/Š/V: ca. 10/10/36 cm, 
set sestavljajo blok in 5 nožev 22,- (47570030)

6|

ca. 10/10/36 cm

22,--55%
6 | Blok za 

nože „ZITA“

namesto 49,95**

!Le v izbra
nih poslovalnicah

049
Najnižja cena

1 | Kozarec 

„EVA“

Posode za shranjevanje „LINNEA“, umetna 
masa, prosojna/meta zelena barva, s 
pokrovom, D/Š/V: ca. 10,9/10,9/4,3 cm 1,99 
D/Š/V: ca. 10,9/10,9/8,5 cm 2,99 
D/Š/V: ca. 22/10,9/8,5 cm 3,99 
D/Š/V: ca. 22/22/4,3 cm 4,99 
D/Š/V: ca. 22/22/8,5 cm 5,99 
D/Š/V: ca. 22/10,9/8,5 cm 3,99 
D/Š/V: ca. 22/22/8,5 cm, s cedilom 5,99 
(45730020/01-07)

9|

199
9 | Posoda za 
shranjevanje „LINNEA“, 
ca. 10,9/10,9/4,3 cm

namesto 3,49**

599
9 | ca. 22/22/8,5 cm

namesto 9,99**

Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si
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Laterna „MANUELA“, umetna masa, 
s 3 LED-svečami, delovanje na baterije 
(niso vključene), Š/V/G: ca. 24/71/24 cm, 
različne barve 19,99 (51960001/01-03)

1|

ca. 24/71/24 cm

Umetna rastlina „SAM“, umetna masa, 
rjava/bela barva, z lončkom in LED-
osvetlitvijo, delovanje na baterije (niso 
vključene), V: ca. 72 cm 24,95 (42970806)

4|

Šop trave „IRIS“, umetna masa, zelena 
barva, z lončkom, V: ca. 79 cm 19,99 
(42970932)

5|

Koš za perilo „DELIA“, poliester, 
s prezračevalnimi odprtinami, 
Š/V/G: ca. 70/57/26 cm, različne barvne 
kombinacije in motivi 12,99 (85000185/01-03)

13|

Košara „MONA“, umetna masa, 
D/Š/V: ca. 20/15/6 cm, različne barve 1,- 
D/Š/V: ca. 25/20/10 cm 1,99 
D/Š/V: ca. 35/29/13,5 cm 3,99 
D/Š/V: ca. 35/29/22 cm 4,99 (06090205/01-04)

10|

1,-
10 | ca. 20/15/6 cm

namesto 1,99**

399
10 | Košara „MONA“, 
ca. 35/29/13,5 cm

namesto 4,99**

Obešalniki „CLARA“, 10-delni set, umetna 
masa, D/V: ca. 40,8/20,5 cm, bela ali črna 
barva 2,49 (39260013/01-02)

11|

Stojalo za sušenje perila „JENNY“, 
lakirano jeklo, srebrna barva, zložljivo, 
D/Š/V: ca. 180/93/55 cm 6,99 (53800010)

12|

ca. 180/93/55 cm

Škatla za shranjevanje „MATHIAS“, 
umetna masa, prozorna barva, s pokrovom, 
Š/V/G: ca. 16/23/7 cm 1,99 
Š/V/G: ca. 23/15/14 cm 2,99 
Š/V/G: ca. 36/25/10 cm 3,99 
Š/V/G: ca. 36/25/13 cm 4,99 
Š/V/G: ca. 36/25/20 cm 5,99 
Š/V/G: ca. 41/33/22 cm 7,99 
Š/V/G: ca. 41/33/30 cm 8,99 
Š/V/G: ca. 54/38/33 cm 12,99 
Š/V/G: ca. 69/38/35 cm 14,99 (45730778/01-09)

14|

1499
14 | ca. 69/38/35 cm

namesto 20,99**

399
14 | Škatla 
„MATHIAS“, 
ca. 36/25/10 cm

namesto 5,99**

Zaboj za pod posteljo „EASY BIG“, prozorna 
umetna masa, s pokrovom in kolesci, 
prostornina: ca. 66 l, 
D/Š/V: ca. 79/58/18 cm 12,99 (45730550)

15|

1299
15 | Zaboj za pod 
posteljo „EASY BIG“

namesto 19,99** ca. 79/58/18 cm

s pokrovom in kolesci

Škatla s pokrovom „JIMMY“, 2-delni set, 
karton, Š/V/G: ca. 34/18/25 cm, različne 
barvne kombinacije 2,99 (56590002/01)
Š/V/G: ca. 42/32/32 cm 4,99 
(56590001/01-06;0002/02-06)

Š/V/G: ca. 31/31/31 cm 3,99 (56590006/01-06)

16|

Pručka „BENNY“, umetna masa, črna/siva 
barva, zložljiva, D/Š/V: ca. 22/22/29 cm 
3,99 (47380010)

17|

Koš za smeti „PAUL“, nerjaveče jeklo, 
umetna masa, srebrna/črna barva, s 
senzorjem, prostornina: ca. 30 l, delovanje 
na baterije (za 4 baterije AA - niso 
vključene), PR/V: ca. 29,5/68 cm 34,95 
(36880021)

18|

3495
18 | Koš za 
smeti „PAUL“

namesto 49,95**

s senzorjem

Uredite in 

popestrite 

svoj dom

10-delni set

399
-42%

17 | Pručka 

„BENNY“

namesto 6,99**

199 -33%

14 | ca. 16/23/7 cm

namesto 2,99**

699
-30%

12 | Stojalo za 

sušenje perila 

„JENNY“

namesto 9,99**

1999
-42%

1 | Laterna 

„MANUELA“

namesto 34,95**

2495
-50%

namesto 49,95**

4 | Umetna 

rastlina „SAM“

1999
namesto 39,95**

5 | Šop trave „IRIS“ 1299
-35%

namesto 19,99**

13 | Koš za 

perilo „DELIA“

499
namesto 5,99**

16 | ca. 42/32/32 cm

399
namesto 4,99**

16 | ca. 31/31/31 cm

299
namesto 3,99**

16 | Škatla s pokrovom 
„JIMMY“, ca. 34/18/25 cm

ca. 79 cm
ca. 72 cm

ca. 22/22/29 cm

ca. 70/57/26 cm

ca. 13/13/13 cm

Cvetlični lonček „ELENA“, steklo, 
Š/V/G: ca. 13/13/13 cm, 
različne barve 2,99 (82080009)

6|

ca. 13,2/5,5 cm

Dišeča sveča „CINDY“, parafin, vosek, 
kovina, čas gorenja: ca. 20 ur, 
PR/V: ca. 13,2/5,5 cm, različne barvne 
kombinacije in motivi 2,99 (40460006)

2|

Sveča v kozarcu „LISA“, steklo, parafin, 
palmov vosek, čas gorenja: ca. 40 ur, 
PR/V: ca. 12,5/13,5 cm, različne barve in 
vonji 3,99 (41170001)

3|

399
3 | Sveča v 
kozarcu „LISA“

namesto 9,99**

Set držal za čajne svečke „KAREN“, les, 
prozorno steklo, naravna/zelena/bela 
barva, svečke niso vključene, 
Š/V/G: ca. 37/7,5/12 cm 4,99 (88320046)

8|

ca. 37/7,5/12 cm

Sveče za božično jeklo „LED-SET CHRISTINA“, 
15-delni set, umetna masa, bela barva, 
z merilcem časa, PR/V: ca. 1,5/10 cm, 
delovanje na baterije (1 baterija CR2025 - je 
priložena) 22,- (51960007)

9|

22,-
9 | Sveče za 
božično jeklo „LED-
SET CHRISTINA“

namesto 39,95**

z merilcem časa

Dišava za prostor „WELLNESS“, les, umetna 
masa, steklo, parafin, čas gorenja: ca. 12 ur, 
Š/V/G: ca. 18,8/13/5,3 cm, različni vonji 
4,99 (88990025/01-03)

7|

499
7 | Dišava za 
prostor „WELLNESS“

namesto 9,99**

ca. 18,8/13/5,3 cm

299 -70%

2 | Dišeča sveča 

„CINDY“

namesto 9,99**

15-delni set499 -50%
8 | Set držal za 

čajne svečke 

„KAREN“

namesto 9,99**

299
-40%

6 | Cvetlični

lonček 

„ELENA“

namesto 4,99**

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah
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Novo: Spletno 
nakupovanje 

na moemax.si



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI10-8-b     22 23     VSI10-8-b

Laterna „MANUELA“, umetna masa, 
s 3 LED-svečami, delovanje na baterije 
(niso vključene), Š/V/G: ca. 24/71/24 cm, 
različne barve 19,99 (51960001/01-03)

1|

ca. 24/71/24 cm

Umetna rastlina „SAM“, umetna masa, 
rjava/bela barva, z lončkom in LED-
osvetlitvijo, delovanje na baterije (niso 
vključene), V: ca. 72 cm 24,95 (42970806)

4|

Šop trave „IRIS“, umetna masa, zelena 
barva, z lončkom, V: ca. 79 cm 19,99 
(42970932)

5|

Koš za perilo „DELIA“, poliester, 
s prezračevalnimi odprtinami, 
Š/V/G: ca. 70/57/26 cm, različne barvne 
kombinacije in motivi 12,99 (85000185/01-03)

13|

Košara „MONA“, umetna masa, 
D/Š/V: ca. 20/15/6 cm, različne barve 1,- 
D/Š/V: ca. 25/20/10 cm 1,99 
D/Š/V: ca. 35/29/13,5 cm 3,99 
D/Š/V: ca. 35/29/22 cm 4,99 (06090205/01-04)

10|

1,-
10 | ca. 20/15/6 cm

namesto 1,99**

399
10 | Košara „MONA“, 
ca. 35/29/13,5 cm

namesto 4,99**

Obešalniki „CLARA“, 10-delni set, umetna 
masa, D/V: ca. 40,8/20,5 cm, bela ali črna 
barva 2,49 (39260013/01-02)

11|

Stojalo za sušenje perila „JENNY“, 
lakirano jeklo, srebrna barva, zložljivo, 
D/Š/V: ca. 180/93/55 cm 6,99 (53800010)

12|

ca. 180/93/55 cm

Škatla za shranjevanje „MATHIAS“, 
umetna masa, prozorna barva, s pokrovom, 
Š/V/G: ca. 16/23/7 cm 1,99 
Š/V/G: ca. 23/15/14 cm 2,99 
Š/V/G: ca. 36/25/10 cm 3,99 
Š/V/G: ca. 36/25/13 cm 4,99 
Š/V/G: ca. 36/25/20 cm 5,99 
Š/V/G: ca. 41/33/22 cm 7,99 
Š/V/G: ca. 41/33/30 cm 8,99 
Š/V/G: ca. 54/38/33 cm 12,99 
Š/V/G: ca. 69/38/35 cm 14,99 (45730778/01-09)

14|

1499
14 | ca. 69/38/35 cm

namesto 20,99**

399
14 | Škatla 
„MATHIAS“, 
ca. 36/25/10 cm

namesto 5,99**

Zaboj za pod posteljo „EASY BIG“, prozorna 
umetna masa, s pokrovom in kolesci, 
prostornina: ca. 66 l, 
D/Š/V: ca. 79/58/18 cm 12,99 (45730550)

15|

1299
15 | Zaboj za pod 
posteljo „EASY BIG“

namesto 19,99** ca. 79/58/18 cm

s pokrovom in kolesci

Škatla s pokrovom „JIMMY“, 2-delni set, 
karton, Š/V/G: ca. 34/18/25 cm, različne 
barvne kombinacije 2,99 (56590002/01)
Š/V/G: ca. 42/32/32 cm 4,99 
(56590001/01-06;0002/02-06)

Š/V/G: ca. 31/31/31 cm 3,99 (56590006/01-06)

16|

Pručka „BENNY“, umetna masa, črna/siva 
barva, zložljiva, D/Š/V: ca. 22/22/29 cm 
3,99 (47380010)

17|

Koš za smeti „PAUL“, nerjaveče jeklo, 
umetna masa, srebrna/črna barva, s 
senzorjem, prostornina: ca. 30 l, delovanje 
na baterije (za 4 baterije AA - niso 
vključene), PR/V: ca. 29,5/68 cm 34,95 
(36880021)

18|

3495
18 | Koš za 
smeti „PAUL“

namesto 49,95**

s senzorjem

Uredite in 

popestrite 

svoj dom

10-delni set

399
-42%

17 | Pručka 

„BENNY“

namesto 6,99**

199 -33%

14 | ca. 16/23/7 cm

namesto 2,99**

699
-30%

12 | Stojalo za 

sušenje perila 

„JENNY“

namesto 9,99**

1999
-42%

1 | Laterna 

„MANUELA“

namesto 34,95**

2495
-50%

namesto 49,95**

4 | Umetna 

rastlina „SAM“

1999
namesto 39,95**

5 | Šop trave „IRIS“ 1299
-35%

namesto 19,99**

13 | Koš za 

perilo „DELIA“

499
namesto 5,99**

16 | ca. 42/32/32 cm

399
namesto 4,99**

16 | ca. 31/31/31 cm

299
namesto 3,99**

16 | Škatla s pokrovom 
„JIMMY“, ca. 34/18/25 cm

ca. 79 cm
ca. 72 cm

ca. 22/22/29 cm

ca. 70/57/26 cm

ca. 13/13/13 cm

Cvetlični lonček „ELENA“, steklo, 
Š/V/G: ca. 13/13/13 cm, 
različne barve 2,99 (82080009)

6|

ca. 13,2/5,5 cm

Dišeča sveča „CINDY“, parafin, vosek, 
kovina, čas gorenja: ca. 20 ur, 
PR/V: ca. 13,2/5,5 cm, različne barvne 
kombinacije in motivi 2,99 (40460006)

2|

Sveča v kozarcu „LISA“, steklo, parafin, 
palmov vosek, čas gorenja: ca. 40 ur, 
PR/V: ca. 12,5/13,5 cm, različne barve in 
vonji 3,99 (41170001)

3|

399
3 | Sveča v 
kozarcu „LISA“

namesto 9,99**

Set držal za čajne svečke „KAREN“, les, 
prozorno steklo, naravna/zelena/bela 
barva, svečke niso vključene, 
Š/V/G: ca. 37/7,5/12 cm 4,99 (88320046)

8|

ca. 37/7,5/12 cm

Sveče za božično jeklo „LED-SET CHRISTINA“, 
15-delni set, umetna masa, bela barva, 
z merilcem časa, PR/V: ca. 1,5/10 cm, 
delovanje na baterije (1 baterija CR2025 - je 
priložena) 22,- (51960007)

9|

22,-
9 | Sveče za 
božično jeklo „LED-
SET CHRISTINA“

namesto 39,95**

z merilcem časa

Dišava za prostor „WELLNESS“, les, umetna 
masa, steklo, parafin, čas gorenja: ca. 12 ur, 
Š/V/G: ca. 18,8/13/5,3 cm, različni vonji 
4,99 (88990025/01-03)

7|

499
7 | Dišava za 
prostor „WELLNESS“

namesto 9,99**

ca. 18,8/13/5,3 cm

299 -70%

2 | Dišeča sveča 

„CINDY“

namesto 9,99**

15-delni set499 -50%
8 | Set držal za 

čajne svečke 

„KAREN“

namesto 9,99**

299
-40%

6 | Cvetlični

lonček 

„ELENA“

namesto 4,99**

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah
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Cene v katalogu so v € in veljajo do 27.10.2018 oziroma do odprodaje zalog. Vse cene so cene ob 
osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Namesto 
cene so naše redne prodajne cene, ki so veljale pred akcijo in bodo veljale po akciji in so razvidne iz 
cenikov. Nakup akcijskih izdelkov je omejen na količine, običajne za gospodinjsko uporabo. Nekatere 
fotografije prodajnih izdelkov v katalogu so simbolične. Aranžerski material ni vštet v ceno izdelkov. 
Katalog ni prodajni, zato izdelkov iz kataloga ni mogoče naročati po pošti ali telefonu. Mogoče so 
napake v tisku. Izdaja: LES-MMS, d.o.o., Cesta na Bokalce 40, 1000 Ljubljana, SI74735705.

nakup na obroke že od 125 €

Cesta Jaka Platiše 18, 
4000 Kranj 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 04 2060 211
www.moemax.si

Celjska cesta 4, 
3320 Velenje 
Delovni čas: Ponedeljek-
petek: 09:00-19:30 
Sobota: 09:00-19:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 03 4271 211
www.moemax.si

Jurčkova cesta 222, 
1000 Ljubljana 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 01 4207 211
www.moemax.si

Tržaška cesta 33, 
2000 Maribor 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 02 2 303 211
www.moemax.si

Mednarodni prehod 10, Vrtojba
5290 Šempeter pri Gorici 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00 
E-pošta: info@moemax.si
Tel. št.: 05 7 776 211 
www.moemax.si

Nakupujte tudi preko spleta - www.moemax.si

Lestvica energijskih 
razredov pri svetilih
      
      
      
      
      
      
      

Lestvica energijskih 
razredov pri napah
      
      
      
      
      
      
      

Lestvica energijskih 
razredov pri 
hladilnikih, 
pečicah in 

pomivalnih 
strojih

      
      
      
      
      
      
      

!Le v izbra
nih poslovalnicah

Preverite, ali je 
označen izdelek 
na voljo v vaši 
poslovalnici.

299,--45%
Spalnica 

„FRANZISKA“

namesto 549,-**

Spalnica „FRANZISKA“, 4-delni komplet, fronta in korpus: alpsko bela barva, poudarek: imitacija rjavega hrasta, sestavni deli so: 
omara z drsnimi vrati, 2 polici, 2 droga za obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 225/210/65 cm, futonska postelja, površina ležišča: 
ca. 180/200 cm, Š/V/G: ca. 189/80/210 cm, brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in dekoracije in dve nočni omarici, 2 predala, 
Š/V/G: ca. 52/40/38 cm, proti doplačilu so na voljo različni tipi in barve 299,- 
Komoda, 1 vrata, 4 predali, 1 polica, Š/V/G: ca. 81/83/41 cm 99,90 
Ogledalo, z okrasno obrobo, vrtljivo, Š/V/G: ca. 47/115/4 cm 49,90 (17870140/07-09)

4-delni komplet

Košare „JOY“, morska trava, naravna 
barva, z ročaji
Košara S, Š/V/G: ca. 32/24/24 cm 2,99 
Košara M, Š/V/G: ca. 37/27/27 cm 4,99 
Košara L, Š/V/G: ca. 42/30/32 cm 6,99 
(61640002/01-03)

1|

699
1 | Košara 
„JOY-L“

namesto 9,99**

Košare „ALEGRA“, vodna hijacinta, 
rjava barva, z ročajema
Košara S, Š/V/G: ca. 42/28,8/27 cm 8,99 
Košara M, Š/V/G: ca. 48/34,5/29 cm 11,99 
Košara L, Š/V/G: ca. 55,5/40,5/31 cm 
14,99 (06092475/01-03)

5|

Košare „LARRY“, vrba, tekstil, siva/naravna 
barva, Š/V/G: ca. 29/22/21 cm 3,99 
Š/V/G: ca. 27/11/18 cm 3,99 
Š/V/G: ca. 32/14/23 cm 8,99 
Š/V/G: ca. 38/40/26 cm 9,99 
Košara za perilo, 
Š/V/G: ca. 44/56/33 cm 14,99 
(70390036/01-05)

2|

1499
2 | Košara za 
perilo „LARRY“

namesto 24,95**

Košare „GEMMA“, vodna hijacinta, 
naravna/črna barva, z ročajema
Košara S, Š/V/G: ca. 38/28/23 cm 6,99 
Košara M, Š/V/G: ca. 42/32/25 cm 8,99 
Košara L, Š/V/G: ca. 48/36/27 cm 11,99 
(50870008/01-03)

4|

1199
4 | Košara 
„GEMMA - L“

namesto 19,99**

Škatla za shranjevanje „SONIA“, tekstil, 
svetlo siva barva, z ročaji in predelnimi 
stenami, D/Š/V: ca. 36/27/12 cm 3,49 
D/Š/V: ca. 38/28/16 cm 4,99 
D/Š/V: ca. 38/28/32 cm 6,99 
D/Š/V: ca. 55/38/26 cm 8,99 
D/Š/V: ca. 63/38/16 cm 9,99 (38740001/01-05)

3|

349
3 | Škatla za 
shranjevanje 
„SONIA“, ca. 
36/27/12 cm

namesto 4,99**

s predelnimi stenami za 
optimalno preglednost

699
3 | ca. 38/28/32 cm

namesto 9,99**

899
3 | ca. 55/38/26 cm

namesto 12,99**

Košare „KERSTIN“, umetna masa, 
večbarvna, ročno delo Košara za regal S, 
D/Š/V: ca. 18/29/15 cm 4,99 
Košara za regal M, 
D/Š/V: ca. 21/33/17 cm 5,99 
Košara za regal L, 
D/Š/V: ca. 24/37/21 cm 6,99 
Koš za perilo, D/Š/V: 
ca. 34/34/49 cm 19,99 (78060006/01-04)

6|

1999
6 | Koš za perilo 
„KERSTIN“

namesto 29,95**

299
-40%

1 | Košara 

„JOY-S“

namesto 4,99**

899
namesto 14,99**

5 | Košara „ALEGRA - S“

699
4 | Košara 
„GEMMA - S“

namesto 12,99**

399
-50%

2 | Košara za 

regal „LARRY“

namesto 7,99**

499 -37%

6 | Košara za regal 

„KERSTIN - S“

namesto 7,99**

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 1) Velja med 15. 10. in 27. 10. 2018. Ob nakupu uveljavljanje različnih 
popustov ni mogoče (različni popusti se med seboj izključujejo). Ne velja za že izvedena naročila in izdelke, ki so obeleženi z „Najnižja cena“.

od -12%
do -45%
na spalnice1)

24/7spletni nakupi
na moemax.si

Prihranite 10-60% na vsa svetila!
Več v novem spletnem katalogu 
svetil na www.moemax.si ter v 
vseh mömax poslovalnicah.

NA VSE 
POSTELJNINE

NA VSE 
PREŠITE ODEJE

Samo do 27.10.! Še več 
izbire na www.mömax.si
in v vseh mömax
poslovalnicah!

1) 1)

Samo do 27.10.! Še več 
izbire na www.mömax.si
in v vseh mömax
poslovalnicah!

Prihranite 15% - 58% Prihranite 10% - 54% 
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